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است درمیان  پرسپولیس  پای 

پیشنهادات  به  طارمی  رد  دست 
انگلیس برتر  لیگ 

طناب‌کشی موافقان و مخالفان تصویب لایحه دائمی شدن همسان‌سازی

چرخ زندگی بازنشستگان روی هوا

2

4

5

6

7

شماره 1161 / 8 صفحه/ قیمت 3000 تومان در مشهد  /  عوامل فروش و شهرستان‌ها 1500 تومان

به
شن

14
12
1400

با سلام خد‌مت امام عصر)عج(

TELEGRAM.ME/Sobh_Emrooz @Sobh_Emrooz

3



2
شنبه14  اسفند1400/   سال سوم  /  ‌شماره 1161

Vol.3.No.1161/ March .4.2022

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

ت
اس
سی

رقابت قدرت در دنیا، 600 هزار اوکراینی را 
آواره کرده است

امام جمعه مشهد گفت: تصاویری که تلویزیون از مردم اوکراین نشان می‌دهد، دل آدم را کباب 
می‌کند. ۶۰۰ هزار نفر سر زمستان در یک منطقه سردسیر آن هم در این ایام شیوع کرونا، از خانه 
و زندگی خود آواره شده‌اند و کشورشان را ترک کرده‌اند و برای زندگی به یک کشور بیگانه رفته‌اند. 

این‌ها همه به دلیل رقابت قدرت در دنیا است.
به گزارش نامه نیوز، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی ظهر روزگذشته در حرم مطهر رضوی)ع( در 
خطبه‌های عبادی-سیاسی نماز جمعه مشهد ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و گرامیداشت روز پاسدار، 
اظهار کرد: دو نکته قابل توجه در فرمایشات مقام معظم رهبری در روز مبعث وجود داشت که 
در ظاهر یک تبیین بود، اما اگر دقیقا این فرمایش را تحلیل کنیم، این دو نکته، دو راهبرد برای 

حرکت اجتماعی جامعه انقلابی ما بود.
وی ادامه داد: مقام معظم رهبری در فرمایشات خود در روز مبعث فرمودند بر روی کره زمین پس 
از بعثت پیامبر اکرم)ص(، پیروزی انقلاب اسامی تنها اتفاقی بود که باعث تکرار جریان بعثت 
پیامبر شد. روزی که پیامبر مبعوث شدند، یک نفر بودند و همه با ایشان مخالفت می‌کردند و تمام 
امکانات مادی و شیطانی دوران جاهلیت، در مقابل پیامبر قرار داشتند. اما مردمی که امکانات اولیه 
هم نداشتند و بخش زیادی از آنان را فقرا تشکیل می‌دادند، دور پیامبر را گرفتند و رسول‌الله به 
همراه این مردم، اسام را به همه دنیا حاکم کردند. این جریان دقیقا در انقلاب ما هم تکرار شد. 
روزی هم که امام)ره( نهضت خود را اعلام کردند، یک نفر بودند وحتی داخل حوزه علمیه هم 
عده‌ای به ایشان می‌گفتند این کار، عملی نیست. مردم آمدند و دور امام را گرفتند و جان دادند و 

انقلاب به پیروزی رسید.
نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی اضافه کرد: این قسمت از فرمایشات رهبری یک نکته 
راهبردی برای ما بود. یعنی اکنون شما مردم هم باید مانند مردم زمان پیامبر عمل کنید. مردم 
زمان پیامبر نه دنبال امکانات بودند و نه دنبال قدرت. آن مردم تنها می‌گفتند »الله مولانا و لا مولی 

لکم«. شما هم باید این گونه باشید.
علم‌الهدی بیان کرد: نکته دومی که رهبری فرمودند این بود که اوج عظمت پیامبر و اسلام زمانی 
تحقق یافت که رسول‌الله در مدینه حکومت تشکیل دادند. تا قبل از تشکیل حکومت، ایشان مورد 
تهاجم بودند و مسلمانان مورد آزار قرار می‌گرفتند و اوج قدرت پیامبر و اسلام، تشکیل حکومت در 
مدینه بود. رهبری هم فرمودند امروز نظام اسلامی ما اوج قدرت اسلام و انقلاب بر روی کره زمین 
است. آنانی که سکولار اند و می‌گویند دین از سیاست جداست و تنها به خواندت زیارت عاشورا و 
دعای کمیل اکتفا می‌کنند و هیچ کاری به کار نظام و کشور و انقلاب ندارند، یا پیامبر را نشناختند 
یا به پیامبر واقعی ایمان ندارند. مردم در زمان پیامبر جان دادند تا اسام بر دنیا حاکم شد. امروز 

هم ما باید با تمام قدرت بایستیم و مبارزه کنیم.
وی افزود: نکته راهبردی بعدی که در فرمایشات رهبری بود، این بود که ایشان فرمودند پیامبر در 
برابر جاهلیت آن زمان قیام کردند و انقلاب ما هم در برابر جاهلیت امروز بود. این جاهلیت تمام 
جهان را گرفته است و قدرت‌های استکباری امروز، از جاهلیت‌های اعراب آن زمان بسیار بدتر و 
ناپاک‌تر اند. آن قدر که امروز جاهلیت آمریکایی در دنیا جنایت می‌کند، اعراب جاهل زمان پیامبر 

جنایت نمی‌کردند.
امام جمعه مشهد ادامه داد: تصور کنید ۳۰۰ سال پیش عده‌ای رفتند قاره جدیدی را کشف کردند. 
این قاره عده‌ای افراد بومی داشت و رنگین‌پوستانی در آن یک زندگی ابتدایی اما انسانی داشتند. 
این قاره معدن و زمین حاصل‌خیز داشت و این‌ها برای اینکه بتوانند بر این ثروت مسلط شوند، 
همه این بومیان را قتل عام کردند و ۱۰۰ میلیون آدم را کشتند. کجا جاهلیت عرب چنین جنایاتی 
را انجام داده است؟ بعد هم برای اینکه بر تمام دنیا مسلط شوند، در جنگ‌های جهانی اول و دوم 
میلیون‌ها آدم بر روی کره زمین را قتل عام کردند. امروز هم برای اینکه کدخدای دنیا شوند، بسیار 

جنایت می‌کنند و انسان‌ها را به جان هم می‌اندازند.
علم‌الهدی با اشاره به بحران اوکراین، عنوان کرد: تصاویری که تلویزیون از مردم اوکراین نشان 
می‌دهد، دل آدم را کباب می‌کند. ۶۰۰ هزار نفر سر زمستان در یک منطقه سردسیر آن هم در این 
ایام شیوع کرونا، از خانه و زندگی خود آواره شده‌اند و کشورشان را ترک کرده‌اند و برای زندگی 
به یک کشور بیگانه رفته‌اند. در کجای جاهلیت عرب چنین نمونه‌هایی وجود داشت؟ این‌ها همه 
به دلیل رقابت قدرت در دنیا است. جاهلیت از این بدتر؟ ما با این جاهلیت روبرو هستیم و باید 
با اسام این جاهلیت را براندازی کنیم، همان طور که پیامیر براندازی کرد. ما باید این تبعیض و 

فساد موجود در دنیا را از بین ببریم.
وی اظهار کرد: هشت سال جنگ را بر ما تحمیل کردند و تمام دنیا دست به دست هم دادند تا 
ما را نابود کنند، اما در طی این هشت سال، از خانواده‌های مناطق جنگی یک خانواده به بیرون از 
کشور نرفت. به دیگر شهرهای خودمان آمدند و مردم هم به آنان پناه دادند. روزی که دشمن با 
همه امکانات به ما حمله کرد، ما توپ و خمپاره نداشتیم، اما مردم ما غیورانه جلوی دشمن ایستادند.
امام جمعه مشهد خاطرنشان کرد: شهید محمد جهان‌آرا که یک جوان بیست و چند ساله بود، 
جوانان خرمشهر را جمع کرد و فقط با یک تفنگ M۱ ایستادند و ۴ ماه دشمنی را که تمام امکانات 
مدرن را دارا بود، پشت دروازه خرمشهر متوقف کردند تا مردم فرصت کنند از شهر خارج شوند. 
جوانان دقت کنید که ما چنین جوانانی داشتیم. مقاومت جوانان ما در دنیا بی‌نظیر بود. امروز ببینید 
بر سر اوکراین چه آمده است. بر سر خرمشهر از این بدتر آمد، اما در عین حال با وجود تمام 
تحریم‌ها و در فضایی که هیچ کس از ما حمایت نمی‌کرد، ایستادگی کردیم و دشمن را به خاک 
سیاه نشاندیم. امروز عزت انقلاب ما در دنیا طنین‌انداز است و هیچ اسمی از دشمن ما باقی نمانده 

است. اگر اسلام حاکم شود، به چنین نتایجی می‌توان دست یافت.

در حاشیه

آقاتهرانی: محکم پای طرح صیانت ایستاده ایم
مرتضی آقاتهرانی، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس:ما محکم پای طرح صیانت از حقوق کاربران 
فضای مجازی ایستاده ایم؛ اصل این طرح لازم است اما در جزئیات آن می توان اصلاحاتی را 
انجام داد.حوزویان می توانند در عرصه هایی همچون احیای حجاب اسامی، صیانت از حقوق 
کاربران فضای مجازی و امر به معروف و نهی از منکر از طریق ارتباط گیری با مسئولین تصمیم 
گیر در نظام ایفای نقش داشته باشند.در صورت تصویب طرح صیانت از حقوق کاربران فضای 

مجازی سرعت اینترنت و زیرساخت های آن افزایش خواهد یافت./حوزه

بازداشت ۲ نفر عوامل پخش شعارهای ساختارشکن 
از طریق بلندگو در شهریار

فرماندهی کل انتظامی جمهوری اسامی ایران طی اطلاعیه ای از دستگیری عوامل پخش 
کننده شعارهای ساختار شکن ضد انقلابی از طریق بلندگوهای کوچک در غرب استان تهران 
خبر داد.  در پی اقدامات خبیثانه منافقین و پخش شعارهای ساختارشکنانه و ضد انقلابی که به 
صورت مذبوحانه و کور در برخی نقاط شهرستان شهریار انجام می شد، پیگیری موضوع در دستور 
کار ویژه فرماندهی انتظامی غرب استان تهران قرار گرفت و با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی 
شبانه روزی،محل اختفای عوامل این اقدام مجرمانه شناسایی و در یک عملیات غافلگیرانه دو نفر 
دستگیر شد و در بازرسی از منزل آنها تعدادی حافظه جانبی، اسپیکر، تلفن همراه و تعدادی سیم 
کارت کشف گردید.بر اساس پایگاه خبری پلیس، در ادامه این اطلاعیه آمده است بررسی های 
فنی نشان می دهد مزدوران دستگیر شده دارای سوابق متعدد کیفری و حمل و نگهداری غیرمجاز 
سلاح بوده و در ازای دریافت مبالغی نقشه های خبیثان آنها را اجرا می کردند و اخیرا نیز با هدایت 

سرپل قصد داشتند اقدامات مجرمانه خود را در سایر نقاط این شهر ادامه دهند.

آتش‌سوزی در ساختمان زیرساخت، علت قطعی 
گسترده اینترنت در تهران و کرج

برخی مخاطبان از قطعی گسترده اینترنت همراه و ثابت در تهران و کرج خبر دادند که طبق آن، 
اینترنت اپراتورهای همراه اول، شاتل، مبین نت و... دچار قطعی شده بود. ظاهرا این اختلال فنی 
بوده و به علت قطع برق در بخشی از یکی از مراکز LCT شرکت ارتباطات زیرساخت در منطقه 
خیابان کردستان، اتفاق افتاده بود و ظاهرا اکنون مشکل حل و سیستم پشتیبان سریعا جایگزین 
شده است. مشاور وزیر و رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت ارتباطات و فن آوری 
اطلاعات در توییتر اعلام کرده که اختلال جزئی اینترنت پیش آمده امروز در برخی مناطق تهران 
ناشی از اتصالی برق منجر به آتش سوزی در مرکز LCT بوده است که به سرعت برطرف شده و 

سیستم پشتیبان سریعا جایگزین شده است.

رسانه‌های عبری-عربی دست بکار شدند

تلاش گسترده رژیم صهیونیستی برای تاثیر گذاری بر 
سفر مدیر کل آژانس به تهران

آژانس بین المللی انرژی اتمی اعلام کرد که 
رافائل گروسی مدیرکل این نهاد روز شنبه 
۱۴ اسفند برای دیدار و ملاقات با مقامات 

کشورمان به تهران سفر می کند.
به گزارش روزنامه صبح‌امروز به نقل از نور 
نیوز، انجام این سفر در میانه مذاکرات لغو 
تحریم ها در وین و در شرایطی که بدلیل 
حل نشدن برخی موضوعات باقی مانده  هنوز 
چشم انداز دسترسی به توافق روشن نیست، 

می تواند واجد اهمیت بیشتری باشد.
یکی از موضوعات مهمی که از آن به عنوان 
مانع جدی بر سر شکل گیری توافق یاد 
می شود ،پرونده های پادمانی جاری میان 
ایران و آژانس است. تهران بازگشایی مجدد 
این پرونده ها را که همگی پس از امضای 
موافقتنامه برجام در سال ۲۰۱۵ بسته شده 
بود را »سیاسی«می داند و معتقد است بدون 
بسته شدن آن دستیابی به توافق بی معنی 

است.
سفر گروسی به تهران که پس از گفتگوهای 
سخت و فشرده نمایندگان سازمان انرژی 
اتمی ایران و آژانس طی ده روز گذشته 
انجام می شود می تواند با ابتکار وی برای 
دستیابی به نقشه راه مشترک برای حل و 
فصل موضوعات پادمانی مطرح میان ایران 

و آژانس مرتبط باشد.
باز گشایی پرونده های پادمانی برای ایران 
پس از آن صورت گرفت که بنیامین نتانیاهو 
نخست وزیر سابق رژیم صهیونیستی در یک 
نمایش تلویزیونی اسنادی از فعالیتهای هسته 
ای ایران را منتشر کرد و مدعی شد که این 
اسناد توسط عناصر این رژیم از ایران سرقت 

شده است.
رژیم صهیونیستی از ابتدای شکل گیری 
مذاکرات میان ۱+۵ که به انعقاد موافقتنامه 
برجام منجر شد یکی از مخالفین سرسخت 
شکل گیری این توافق و عادی شدن روابط 

میان ایران و آژانس بوده است.
اگرچه از زمان شروع دور جدید مذاکرات 

میان۱+۴ نفتالی بنت نخست وزیر این رژیم 
به صورت تاکتیکی مواضع متعادل تری را 
در این خصوص اتخاذ کرد لیکن با پیشرفت 
گفتگوها و مشخص شدن نشانه هایی از 
احتمال شکل گیری توافق جدید،رویکردهای 

گذشته را در پیش گرفت.
طی هفته های اخیر حضور هیئتی متشکل 

از مسئولین این رژیم در وین و لابی مستمر 
با مسئولین کشورهای حاضر در مذاکرات 
رفع تحریم ها در کنار فضا سازی گسترده 
رسانه های عبری و غربی همسو با رژیم 
صهیونیستی برای ایجاد اخال در روند 
مذاکرات و ایجاد فضای منفی نسبت به 
برنامه های صلح آمیز هسته ای ایران از 

تلاش بی وقفه این رژیم برای به شکست 
کشاندن مذاکرات وین خبر می دهد.

نفتالی بنت، نخست وزیر رژیم صهیونیستی 
چند روز قبل با اشاره به مذاکرات میان 
ایران و ۱+۴ گفت:بزرگترین وظیفه موساد 

جلوگیری از هسته‌ای شدن ایران است.
وی افزود :باز هم تاکید می‌کنم، اسرائیل به 

توافق هسته‌ای احتمالی پایبند نخواهد بود.
»بنی گانتز« وزیر جنگ رژیم صهیونیستی 
نیز روز پنج شنبه با اشاره به چشم انداز 
روشن شکل گیری توافق در مذاکرات وین 
بر لزوم جلوگیری از تقویت ایران در حوزه 
هسته‌ای تاکید کرد مدعی شد؛ چه توافقی در 
وین حاصل شود چه نه، تل‌آویو به اقدام علیه 

تهران ادامه می‌دهد.
اکنون و در استانه سفر رافائل گروسی 
مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به 
تهران که می تواند تاثیر مهمی در رفع یکی 
از موانع مهم شکل گیری توافق میان ایران و 
۱+۴ داشته باشد نیر نفتالی بنت نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی با گروسی پیرامون انجام 
این سفر تماس گرفته و رسانه های این رژیم 
نیز با بازتاب گسترده این خبر در تلاشند که 
فشار روانی جدیدی را برای تاثیرگذاری 

سیاسی بر مدیرکل آژانس ایجاد کنند.
اخبار منتشر شده نشان می دهد که مجموعه 
گزاره های اشاره شده، بخشهایی از عملیات 
رسانه ای و سیاسی رژیم صهیونیستی برای 
لطمه زدن با روند مذاکرات وافزایش فشار به 
کشورهای مذاکره کننده برای فاصله گرفتن 

از توافقی قوی است.
استفاده از فرصت سفر مدیر کل آژانس به 
تهران یکی از آخرین زمینه هایی است که 
می تواند امکان پیگیری عملیات تخریبی 
رژیم صهیونیستی بر علیه را مذاکرات فراهم 
کند و قطعا طی روزهای آینده باید شاهد 
اجرای پروژه های جدید رسانه ای از سوی 
رسانه های عبری و عربی هم سو با این 

رژیم باشیم.

دیدگاه

آخرین اخبار جنگ روسیه علیه اوکراین؛
از درخواست ترور پوتین تا بمباران بزرگترین نیروگاه هسته ای اروپا

کاخ کرملین روسیه گفت که »ولادیمیر 
پوتین« رئیس جمهور روسیه به »اولاف 
شولتز« صدر اعظم آلمان گفته است مسکو 
آماده مذاکره با کی‌یف به شرط اجرای 

تمامی خواسته‌های روسیه است.
پوتین همچنین به صدر اعظم آلمان تاکید 
کرده که روسیه شهرها را بمباران نمی‌کند.

وی همچنین گفت که جنگجویانی در 
اوکراین رصد شده‌اند که قبلا در سوریه 

می‌جنگیدند.
نشست اضطراری شورای امنیت درباره 

حمله به نیروگاه هسته‌ای اوکراین
شورای امنیت سازمان ملل امروز جمعه به 
وقت محلی برای بررسی حمله به نیروگاه 
هسته ای اوکراین نشست اضطراری 

تشکیل می‌دهد.
شورای امنیت سازمان ملل پس از حمله 
نیروهای روسیه به نیروگاه هسته ای 
»زاپوریژیا« امروز نشست اضطراری 

تشکیل می دهد.
بوریس جانسون نخست وزیر و وزیر خارجه 
انگلیس پس از وقوع این حمله خواستار 
نشست اضطراری شورای امنیت شده بود.
درخواست سناتور آمریکایی برای ترور 

پوتین
جمهوری‌خواه  سناتور  گراهام  لیندسی 
تندروی آمریکایی در پی وقوع جنگ در 
اوکراین خواستار ترور ولادیمیر پوتین 

رئیس جمهوری روسیه شد.
این سناتور تندروی آمریکایی در حساب 
کاربری خود در توییتر نوشت: آیا یک 
بروتوس در روسیه وجود دارد؟ آیا سرهنگ 
اشتافنبرگ موفق تری در ارتش روسیه 

وجود دارد؟
وی افزود: به نظر می رسد تنها راه پیش 
رو این است که کسی در روسیه این مرد 
) ولادیمیر پوتین( را از بین ببرد. شما به 
کشور خود و جهان خدمت بزرگی خواهید 

کرد.

لیندسی گراهام ادامه داد: تنها افرادی که 
می توانند این مشکل را حل کنند، مردم 
روسیه هستند. گفتنش آسان اما انجام 

دادنش سخت است.
این سناتور آمریکایی اضافه کرد: مگر اینکه 
بخواهید تا آخر عمر در تاریکی زندگی کنید 
و در فقر مطلق از بقیه دنیا منزوی شوید 
و در تاریکی زندگی کنید، باید در پاسخ به 

این بحران اقدام کنید.
»مارکوس یونیوس بروتوس« سیاستمدار 
اواخر دوران جمهوری روم است که در 
ماجرای قتل ژولیوس سزار نقش ایفا کرد 
و »کلاوس فون اشتاوفنبرگ« افسر ارتش 
آلمان که تلاشی نافرجام برای ترور هیتلر 

داشت.
اوکراین: شمار کشته‌شدگان بمباران 

»چرنیهیف« به ۴۷ نفر رسید
مقامات منطقه‌ای اوکراین اعلام کردند که 
۴۷ نفر در بمباران نیروهای روسیه در شهر 
»چرنیهیف« )چرنیگوف( واقع در شمال 

این کشور کشته شدند.
خبرگزاری فرانسه روز جمعه به نقل 
از مقامات اوکراینی نوشت: بر اساس 
اطلاعات دقیق موسسات پزشکی، در 
بمباران هواپیماهای روسی در قلمرو 

چرنیگوف، ۳۸ مرد و ۹ زن کشته شدند.
مقامات محلی همچنین در فیسبوک اعلام 
کردند که ۱۸ نفر در این بمباران ها نجات 

یافتند.
روز گذشته نیز تارنمای شبکه خبری 
اسکای نیوز اعلام کرد که همزمان با 
رسیدن گزارش‌ها از در دست‌گرفتن شهر 
خرسون اوکراین توسط روس‌ها، ولودیمیر 
زلنسکی مدعی شد که تاکنون ۹ هزار 

سرباز روس در این نبردها کشته شده‌اند.
خدمات اورژانس اوکراین نیز روز چهارشنبه 
با صدور بیانیه ای اعام کرد که تهاجم 
روسیه به این کشور باعث کشته شدن 
بیش از ۲ هزار غیرنظامی اوکراینی شده 
و صدها سازه از جمله تاسیسات حمل و 

نقل، بیمارستان ها، مهدکودک ها و منازل 
مسکونی را ویران کرده است.

بمباران بزرگترین نیروگاه هسته ای 
اروپا توسط روسیه

خبرگزاری فرانسه به نقل از مدیر نیروگاه 
هسته ای »زاپروژیا« گزارش داد که ایمنی 
در این نیروگاه هسته‌ای پس از وقوع آتش 
سوزی بزرگ در ساختمان اداری نزدیک 

رآکتورهای هسته‌ای آن برقرار شده است.
 همزمان آژانس بین المللی انرژی اتمی 
تایید کرد که هیچ تغییری در سطح 
تشعشعات در نیروگاه هستهای زاپروژیا به 

وجود نیامده است.
پیش از این ولودیمیر زلنسکی، رئیس 
جمهور اوکراین گفت که نیروگاه زاپروژیا 
دارای 6 رآکتور هسته‌ای است که اگر یکی 
از آنها در اثر آتش سوزی در ساختمان 
اداری آن منفجر شود، فاجعه بزرگی خواهد 

بود.
رئیس جمهور اوکراین افزود: ما خواهان 

حفاظت از نیروگاه زاپروژیا در برابر خطرات 
بمباران روسیه بودیم و خواهان اجازه تخلیه 
هزاران شهروند از منطقه محل نیروگاه 

زاپروژیا هستیم.
زلنسکی ادامه داد: »نیروهای روسی به 
عمد ایستگاه زاپوریژیا را بمباران کردند 
و روسیه پیش از این تهدید کرده بود که 
جهان را با سلاح‌های هسته‌ای نابود خواهد 

کرد.«
از سوی دیگر، آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی اعلام کرد که رافائل گروسی، رئیس 
این آژانس، تماس تلفنی با زلنسکی درباره 
آتش سوزی در این نیروگاه برقرار کرده 

است.
بایدن، رئیس‌جمهور آمریکا  همزمان جو 

درباره تحولات میدانی گفتگو کرده است.
دو طرف در این تماس، درباره آخرین اخبار 
از آتش سوزی در ساختمان اداری نیروگاه 

هسته‌ای زاپروژیا گفتگو کردند.
گزارش‌ها از کشته شدن یک ژنرال 

روسیه
برخی رسانه‌های خبری مدعی شده‌اند یکی 
از فرماندهان ارتش روسیه در درگیری‌های 
اوکراین کشته شده است. رسانه‌های غربی 
از جمله نیوزویک و روزنامه دیلی‌میل با 
استناد به رسانه‌های اوکراین مدعی شده‌اند 
»آندره ساخووتسکی«، معاون فرمانده 
»چهل و یکم ارتش ساح‌های ترکیبی« 
روز چهارشنبه در درگیری‌ها کشته شده 

است.
با این حال، کشته شدن این فرمانده هنوز 
به تأیید وزارت دفاع روسیه نرسیده است. 
روزنامه دیلی‌میل مدعی شده یک منبع 
نظامی گفته که ساخووتسکی به ضرب 

کلوله یک تک‌تیرانداز کشته شده است.
در صورتی که کشته شدن این فرمانده 
بلندپایه‌ترین نیروی روسیه  تأیید شود وی 
است که در درگیری‌های اوکراین جانش را 

از دست داده است.

در استانه سفر رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به تهران که می تواند تاثیر 
مهمی در رفع یکی از موانع مهم شکل گیری توافق میان ایران و ۱+۴ داشته باشد نیر نفتالی بنت 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی با گروسی پیرامون انجام این سفر تماس گرفته و رسانه های 
این رژیم نیز با بازتاب گسترده این خبر در تلاشند که فشار روانی جدیدی را برای تاثیرگذاری 

سیاسی بر مدیرکل آژانس ایجاد کنند
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مجوز‌های کسب و کار مهمترین مانع تولید و اقتصاد کشور است

دامداران در میانه زیان و تعطیلی

کارشناس حوزه مجوز‌های کسب وکار گفت: 
نظام دیوان سالار به جای تشویق و حمایت از 
فرد، صاحب کسب و کار را با انبوهی از مجوزها 
مواجه می کند و باعث می شود بیش از یک 

تا دو سال شروع کسب و کار وی عقب بیفتد.
علی ترکمنی کارشناس حوزه مجوز‌های کسب 
وکار در پاسخ به این سوال که مجوزهای 
کسب و کار چه تاثیرات مخربی بر تولید و 
اقتصاد کشور دارد، به تابناک اقتصادی گفت: 
راه اندازی، مدیریت، حفظ و توسعه کسب و 
کارها با موانع متعددی روبه رو است. یکی از 
موانع سر راه تاسیس کسب و کارها، صدور 
مجوزها و دیگری موانع سر راه توسعه و ایجاد 
محصولات مانند سختی اخذ استانداردها و 
تعریف محصولات جدید یا تست های ایمنی 
است. برخی از مشکلات بعد از پیشرفت کارها 

آغاز می شود مانند مشکلاتی که بیمه تامین 
اجتماعی، سازمان امور مالیاتی و حق بیمه 
قراردادها که به ناحق گرفته می شود، ایجاد 

می کند.
وی اضافه کرد: مجوز کسب و کار مهمترین 
مانع تولید و اقتصاد کشور است و افراد می دانند 
وارد بازاری می شوند که ریسک قابل توجهی 
در آن وجود دارد، اما با این همه و در چنین 
شرایط پر ریسکی اگر شخصی بخواهد کسب 
و کاری هم راه اندازی کند، نظام دیوان سالار 
به جای تشویق و حمایت از فرد، صاحب کسب 
و کار را با انبوهی از مجوزها مواجه می کند و 
باعث می شود بیش از یک تا دو سال شروع 

کسب و کار وی عقب بیفتد.
کارشناس حوزه مجوز‌های کسب وکار در پاسخ 
به این سوال که مجوزهای کسب و کار، چقدر 

در ایجاد انحصار، رانت و امضاهای طلایی موثر 
هستند، بیان کرد: ابزار مدیران، برخی کارمندان 
و کارشناسان دستگاه ها برای ایجاد انحصار 
و امضای طلایی همین مجوزها است و ابزار 
دیگری ندارد. هر دولتمرد و یا دستگاهی ذیل 
دولت دو ابزار قدرت دارد که یکی بودجه و 
دیگری مجوزها است. این ابزارها باعث می 
شود که کار برای عده ای سخت و برای 

تعدادی هم آسان شود.
ترکمنی در مورد این موضوع که به خاطر 
مجوزها آیا امکان حذف کسب و کارها وجود 
دارد یا خیر، افزود: در اسفند 98 که کرونا در 
ایران آغاز شد یکی از مشکلات جدی کشور 
تولید ماسک و تامین الکل بود که باعث شد 
قیمت ها به شدت افزایش پیدا کند. این اتفاق 
باعث شد که حاکمیت برای رفع کمبود فارغ از 

تمام مراحل اداری اعلام کند که هرکسی که 
می تواند، نسبت به تولید و فروش ماسک اقدام 
کند.این اقدام حاکمیت باعث شد که ظرفیت 
بالا رود و ایران صادر کننده ماسک شود و 
قیمت ماسک هم به شدت کاهش یابد، اما دو 
اتفاق بد رخ داد که اولی ممنوعیت صادرات 
ماسک، کاهش عرضه و ورشکستگی سرمایه 
گذاران و دیگری طی کردن فرآیندهای دریافت 
مجوز برای تولیدکنندگان بود. یعنی نظام 
دیوان‌سالاری ما بعد از رفع نیاز سرمایه گذاران 
را رها کرد و با ممنوعیت صادرات ماسک باعث 

ورشکستگی آنها شد.
وی در پاسخ به این سوال که استعلام ها برای 
اخذ مجوز تا چه میزان منطقی هستند، گفت: 
نفس وجود استعلام ها یک نکته و طریقه 
دستیابی به پاسخ استعلام ها هم نکته دیگری 

است. بعضی از استعلام ها منطقی و تعدادی نیز 
غیرمنطقی است. معتقدم نحوه پاسخ دهی به 
استعلام ها بسیار حائز اهمیت است و بسیاری 
از دستگاه ها می توانند این استعلام ها را 

الکترونیکی و مبتنی بر دیتابیس کنند.
دیگری موافقت خاموش است به این معنی که 
هر دستگاهی وقت داشته باشد در یک زمان 
مشخص به استعلام ها پاسخ دهد، اگر بعد از 
مدت زمان تعیین شده پاسخی از دستگاه مورد 
نظر اعلام نشد جواب استعلام باید مثبت در 
نظر گرفته شود.در ایران بعضی از استعلام ها 
برای کسب و کارها بیش از یک سال جواب 
آن طول میکشد و دستگاه هم پاسخگو نیست. 
با این بند موافقت خاموش که در طرح تسهیل 
قید شده و مورد تایید شورای نگهبان هم است 

تا حدی این موضوع اصلاح می شود.

محسن هاشمی
ممنوعیت صادرات دام، رکورد شکنی کم سابقه 
بهای علوفه و دان، افزایش هزینه های حمل 
و نقل و کاهش قدرت خرید مردم همه دست 
به دست هم داده تا دامداران را در دوراهی 

تعطیلی یا زیان قرار دهد.
تامین امنیت غذایی پس از امنیت حیات، 
دومین وظیفه و ماموریت دولت ملت ها است. 
کشورمان ایران به علت تنوع آب و هوایی 
دارای مزیت نسبی تولید و پرورش دام سبک 

است. 
بر اساس کزارش های مرکز آمار ایران در سال 
جاری، تعداد شصت و سه میلیون سر دام سبک 
موجود است که بر اساس میزان مصرف سرانه 
تعداد هفت میلیون سر از این تعداد  مازاد است. 
افزایش بی سابقه قیمت علوفه و دان هم چنین 
افزایش سایر هزینه ها نظیر کارگری،حمل و 
نقل و واکسیناسیون، بهای تمام شده ی تولید 
دام را افزایش داده است. از سوی دیگر  با 

کاهش میزان مصرف خانوار نتیجه کاهش 
قدرت خرید مردم و نیز همه گیری کرونا، 

مصرف بازار داخلی کاهش یافته است.
ممنوعیت صادرات دام سبک به مشتریان 
بازارهای خارجی، علاوه بر اینکه موجب ضرر 
و زیان دامداران و نتیجتا تعطیلی واحدهای 

دامداری می شود، موحبات بی ثباتی اعتبار 
فعالان تجاری در بازار های جهانی و حذف 

انها و واگذاری آن بازارها به رقبا می شود.
ترکیه هم  و  ارمنستان،گرجستان  کشورهای 

اکنون از طریق خطوط مواصلاتی ایران 
مشغول صادرات دام سبک مورد نیاز بازار 
کشورهای ساحل خلیج پارس هستند. 
سوگمندانه دامداران ایران با حسرت نظاره گر 
تصاحب این بازار توسط اغیار و خسران و زیان 
خویش به بهانه پایین نگهداشت قیمت گوشت 

هستند.
بنظر می رسد مافیای خصولتی و نفوذمندان 
بازار گوشت ایران، در پی آنند با جوسازی 
عوامانه وبا عباراتی نظیر: صادرات موجب 

گرانی گوشت می شود، موحبات مرگ دامداری 
ایران را فراهم آورند و آنگاه با واردات گوشت از 
برزیل،قزاقستان،قرقیزستان و ... منافع گروهی 
و شخصی خود را با قربانی کردن منافع ملی، 

افزایش داده به چنگ آورند.
در هر حال امنیت غذایی در گرو تامین امنیت 
کمینه منفعت تولید کننده است و این امر با 
رفع ممنوعیت صادرات و حفظ و به دست 

آوردن بازار های خارجی فراهم می شود.
سوگمندانه در بازار داخلی قیمت خرید هر کیلو 
گوسفند شصت هزار تومان و بهای تمام شده با 
محاسبه سود ۲۰% دامدار، یکصد و دوازده هزار 

تومان بر اساس محاسبات زیر است:
هزینه پروار یک گوسفند ۳۵-۴۵کیلوی 

)شیشک(:
-هزینه خوراک پنج ماهه نگهداری میش مادر: 

۱۸۰۰۰۰۰ تومان
-هزینه خوراک شش ماه پرورش بره:  

۱۸۰۰۰۰۰ تومان

- هزینه های بهداشت و واکسیناسیون میش و 
بره:  ۵۵۰۰۰۰ تومان

-هزینه های چوپانی و کارگری ده ماه: 
۸۰۰۰۰۰تومان

بهای تمام شده بره پروار شده شیشک: 
۴۶۰۰۰۰۰ تومان

بهای تمام شده هر کیلو گوسفند زنده: 
۱۱۲۰۰۰ تومان

 بر اساس بهای علوفه و دان زیر:
- قیمت میانگین کاه :۴۵۰۰ تومان

- قیمت میانگین یونجه: ۶۰۰۰تومان
- قیمت میانگین جو: ۵۵۰۰تومان

- قیمت میانگین کنستانتره :۴۵۰۰
روزانه  خوراک  متوسط   -
میش:۱۶۰۰گرم)۱۲۰۰گرم علوفه و ۴۰۰گرم 

جو و کنستانتره(
- متوسط خوراک بره از ماه دوم تا شش 
ماهگی:۱۴۰۰ گرم)۹۰۰گرم علوفه و ۵۰۰گرم 

جو و کنستانتره(

بانک قرض‌الحسنه مهر ایران
 حامی اقشار کمتر برخودار جامعه
مرتضی خادری، نماینده بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در خراسان رضوی

قرض‌الحسنه یکی از سنت‌های نیکویی است 
که ریشه در شرع مقدس اسلام دارد و خداوند 
متعال در سوره‌های مبارکه بقره، مائده و حدید 

به این موضوع اشاره فرموده است.
وجود انگیزه¬های ارزشمندی همچون ایثار، 
پاداش اخروی، کسب اخلاق پسندیده و 
همچنین تعاون و همیاری برای این سنت 
حسنه است که بر اهمیت ترویج فرهنگ غنی 

قرض الحسنه می‌افزاید.
بانک قرض الحسنه مهر ایران با تأيكد بر الگوي 
بانكداري اسامي در راستاي توانمندسازي 
و تقويت توان اقتصادي اقشار مختلف مردم 
استان خراسان رضوی و همچنين تلاش براي 

فقرزدايي و رفع محروميت هاي اقتصادي به ويژه در مناطق كمتر برخوردار، فعالیت های 
گسترده ای را در بخش های مختلف به انجام رسانده است.

پرداخت تسهیلات قرض الحسنه در حوزه های اشتغال و کارآفرینی، معیشت، ازدواج ، 
درمان و حمایت از مددجویان سازمان های حمایتی و سازمان های مردم نهاد از جمله 
خدمات این بانک  به مردم شریف استان می باشد که ماحصل آن پرداخت وام‌های قرض 

الحسنه به بیش از  344 هزار نفر  در طول 14 سال فعالیت خود در استان بوده است.
توانمندسازی مددجویان

آنچه امروز بیش از هر زمان دیگری اهمیت دارد  بهبود شرایط اقتصادی و معیشتی مردم 
است. در این بین اقشار محروم و دهک‌های پایین درآمدی ،بیش از دیگران در مضیقه 
هستند. بانک قرض الحسنه مهر ایران به‌عنوان بانک تخصصی قرض‌الحسنه، با اشراف 
به این مسئله، به‌طور ویژه تأمین مالی نیازمندان را از طریق وام‌های قرض‌الحسنه مد نظر 
قرار داده است. در این راستا حمایت از مددجویان کمیته امداد، بنیاد برکت، بهزیستی و 
سایر سازمان‌های مردم‌نهاد و نهادهای حمایتی مد نظر این بانک بوده و استان خراسان 
رضوی با بالاترین میزان پرداخت ،سهم به سزائی در حمایت مالی از اقشار کم درآمد 

استان داشته است که برخی از آن‌ها به این ترتیب است:
2 هزار و 460 فقره تسهیلات به ارزش 852 میلیارد و 450 میلیون ریال به مددجویان 

کمیته امداد، 
3009 فقره تسهيلات قرض‌الحسنه به ارزش بيش از 1003 میلیارد و 234 میلیون ريال از 

طریق بنیاد برکت به ‌منظور ایجاد فرصت‌های شغلی در مناطق کمتر برخوردار
1094 فقره تسهيلات به ارزش 310 میلیارد و 230 میلیون ريال به افراد تحت پوشش 

بهزیستی
افزون بر این، اعطای 66 میلیارد و 810 میلیون ريال تسهيلات به 2227 نفر زنان 
سرپرست خانوار در همكاري با معاونت امور زنان و خانواده استانداری خراسان رضوی نیز 

صورت گرفته است.
حامی ازدواج جوانان

استان خراسان رضوی دارای جمعیتی بالغ بر 7 میلیون نفر می باشد که بخش بزرگی از 
این تعداد را جوانان تشکیل می دهند. فراهم کردن شرایط برای ازدواج آسان و حمایت از 
آن ها یک رکن اساسی  است که پرداخت تسهیلات ازدواج یکی از این راه های حمایت 
به شمار می‌رود. بانک قرض الحسنه مهر ایران به عنوان بانک پیشرو ،همواره سهم 
زیادی از پرداخت تسهیلات ازدواج را در میان بانک های استان به خود اختصاص داده 
است و از این حیث حداکثر توان خود را برای این مهم به کار گرفته است. مدیریت شعب 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در خراسان رضوی در سال 1400 با پرداخت 5009 فقره 
تسهیلات ازدواج به ارزش 4500 میلیارد ریال رتبه ششم در میان بانک های استان را به 

خود اختصاص داده است.
یاری‌کننده کارکنان و کارگران سازمان ها و صنایع استان

وجود تعداد بسیار زیادی واحدهای صنعتی فعال در استان در کنار سازمان ها، شرکت ها 
و موسسات کوچک و بزرگ،حاکی از فعالیت قشر بسیار زیاد کارکنان و کارگران در این 
استان  دارد که پایه های اقتصادی استان را تشکیل داده و رشد و پیشرفت این منطقه 
مرهون زحمات و تلاش های آنان است. بانک قرض الحسنه مهر ایران به منظور افزایش 
رفاه این قشر زحمت کش، نسبت به پرداخت تسهیلات قرض الحسنه اقدام کرده است 
که در طول 14 سال فعالیت بانک ،تعداد بسیار زیادی از این افراد از خدمات و تسهیلات 

این بانک بهره‌مند گشته اند.
تلاش برای اشتغال‌زایی و کارآفرینی

با توجه به گستردگی استان خراسان رضوی و جمعیت بالای ساکن در آن، اشتغال زائی 
یکی از اساسی ترین نیازهای استان می باشد .بانک قرض الحسنه مهر ایران سعی کرده 
است وام‌های قرض‌الحسنه‌ای که به منظور تأمین مالی بنگاه‌های کوچک ارائه می‌کند، 
در راستای رونق کسب‌وکارهای داخلی و البته توسعه پایدار اقتصادی در سطح کلان باشد. 
برای دستیابی به این هدف ،تلاش بسیاری صورت پذیرفته تا با کمک خیرین و نهادهای 
حمایتی و از طریق هم افزائی ،با تامین اعتبار لازم،در جهت ایجاد مشاغل خرد و پایدار 
گام های محکمی برداشته شود و اثرات این اقدام خیرخواهانه در گوشه و کنار این استان 

پهناور به خوبی دیده می شود.
پرداخت تسهیلات خرید کالا و خدمات )کالا کارت(

بانک قرض الحسنه مهر ایران در چارچوب طرح کالاکارت، یک کارت اعتباری تا سقف 
50 میلیون تومان به مشتریان خود پرداخت می‌کند که می‌توانند از پذیرنده‌های متنوعی 
کالاها و خدمات مورد نیاز خود را دریافت کنند. این کارت بدون نیاز به سپرده‌گذاری و با 
کارمزد بسیار پایینی ارائه می‌شود که می‌تواند قدرت خرید مردم را افزایش دهد و باعث 
شود قدری از دغدغه‌های مردم در این شرایط اقتصادی دشوار، کاهش یابد. خوشبختانه 
این طرح با استقبال روبرو شده و روز به روز بر تعداد فروشگاه‌های طرف قرارداد بانک 
افزوده می‌شود، به‌طوری که تا کنون بیش از 350  کسب‌وکار در شهرستان های مختلف 
استان پذیرنده کالاکارت بانک قرض‌الحسنه مهر ایران شده‌اند که این موضوع می‌تواند 
قدرت انتخاب دریافت‌کنندگان کالاکارت را افزایش دهد. پرداخت بیش از 7500 فقره 
تسهیلات کالا کارت در استان نشان از همت بالای کارکنان این بانک برای برطرف 
کردن دغدغه های مردم و تولیدکنندگان دارد. اقدامی که موجب شده است بسیاری 
از فروشندگان و تولیدکنندگان از دوران رکود عبور کرده و شاهد رشد فزاینده فروش 
محصولات آن ها از طریق این طرح باشیم و در سمت دیگر افراد بسیاری که توان 
سپرده گذاری در بانک را ندارند، از این خدمت بانک در تامین مایحتاج خود از جمله ارزاق 
عمومی،خدمات درمانی،لوازم منزل،خدمات مسافرتی، تهیه جهیزیه و... به بهترین شکل 

استفاده کنند.
آنچه گفته شد، خلاصه ای بود از همه آنچه بانک قرض الحسنه مهر ایران در راستای 
ماموریت خود و در جهت خدمت رسانی به مردم استان خراسان رضوی تا کنون انجام 

داده است.
در پایان باید گفت قرض الحسنه که در آیات و احادیث بسیار بر آن تاکید شده است، یک 
نسخه شفابخش و یک راهکار علمی و عملی برای حل مشکلات اقتصادی جامعه است 
.بانک قرض الحسنه مهر ایران با داشتن تجربه ای بسیار درخشان در حوزه بانکداری 
قرض الحسنه ثابت کرده است که با حرکت به سمت و سوی این شیوه از بانکداری می 
توان شمولیت مالی را به اقشار مختلف جامعه گسترش داد و با ارائه راهکارهایی موثر در 
کنار پرداخت تسهیلات قرض الحسنه، ضمن دستگیری از نیازمندان، چرخ اقتصاد جامعه 

را در مسیر صحیح آن به حرکت درآورد.
خرسندیم از اینکه با روی کار آمدن دولت انقلابی، حل مسائل مردم و عدالت‌محوری بیش 
از پیش در دستور کار مسئولان قرار گرفته است و ما نیز در بانک قرض الحسنه مهر ایران 
تلاش می‌کنیم تا با پرداخت گسترده تسهیلات قرض‌الحسنه به اقشار مختلف، دسترسی 

مردم به تسهیلات نظام بانکی عادلانه‌تر از گذشته شود.
امید آنکه در سایه الطاف پروردگار در این مسیر بتوانیم رضایت خداوند و مردم عزیز 

کشورمان را جلب نماییم.

یادداشت

طناب‌کشی موافقان و مخالفان تصویب لایحه دائمی شدن همسان‌سازی

چرخ زندگی بازنشستگان روی هوا
مریم فکری

 دولت اواسط بهمن‌ماه لایحه مربوط به 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان را که 
می‌توانست موج نارضایتی‌ها را بکاهد، پس 
گرفت. این در شرایطی است که دولت 
پیشین برای رفع مشکل بازنشستگان، این 
لایحه را به مجلس فرستاد تا عزم خود را 

برای حل مشکل آنها نشان دهد.
بررسی‌ها نشان می‌دهد که دو مرحله از 
متناسب‌سازی حقوق توسط دولت دوازدهم 
صورت گرفته و بازنشستگان کشور بعد 
از دو مرحله متناسب‌سازی، تفاوت قابل 
توجه در حقوق بازنشستگی را مشاهده 
کردند. بر همین اساس، قرار بر این شد که 
در مسیر  بازنشستگان  همسان‌سازی حقوق 
دائمی شدن قرار گیرد و این در حالی است 
که در حال حاضر دائمی شدن همسان‌سازی 
حقوق بازنشستگان به طنابی شبیه شده که 
عده‌ای طرف تصویب و اجرای آن هستند و 
یک سمت طناب را می‌کشند و عده‌ای دیگر 
معتقدند همسان‌سازی نتایج خوبی ندارد و 
طرف دیگر طناب را می‌کشند و هر کدام 

سعی دارند حرف خود را به کرسی بنشانند.
علت مخالفت عده‌ای از آن‌ها، همان بهانه 
همیشگی تورم‌زا بودن افزایش حقوق است 
و برخی دیگر، اما نداشتن پشتوانه مالی برای 
تامین بودجه‌ی دائمی شدن همسان‌سازی را 
دلیل مخالفت خود با این موضوع می‌دانند؛ 
البته برخی از نمایندگان هم ادعا می‌کنند 
در حال تاش برای تصویب لایحه دائمی 

شدن همسان سازی هستند.
بهانه دولت چه بود؟

برخی نمایندگان، دلیل پس گرفتن 
حقوق  همسان‌سازی  شدن  دائمی  لایحه 
بازنشستگان از سوی دولت را به مخالفت 
سازمان اداری و استخدامی مرتبط دانسته‌اند. 

اما در همین رابطه علی بهادری جهرمی، 
سخنگوی دولت در پاسخ به این پرسش 
که آیا دولت برنامه‌ای جایگزین برای 
حقوق  همسان‌سازی  شدن  دائمی  لایحه 
بازنشستگان دارد؟ گفته: در دولت قبل در 
حوزه مسائل ریشه‌ای مانند بازنشستگان، 
ساماندهی استخدام‌ها، رتبه‌بندی معلمان و... 
یک تعداد لوایح غیرکارشناسی ارائه شد که 
البته بخش‌های مختلف دولت هم مخالف 
آن‌ها بودند. بر این اساس، بعضا یک تعداد 
لوایح »دومینووار« تقدیم مجلس شدند و 
طرح‌های مجلس هم به آن‌ها اضافه شدند.

به گفته او، نگاه دولت این است که اگر 
بخواهیم حل مسائل کشور را به صورت 
جدی و کارشناسی شده انجام دهیم و 
بخشی‌نگری نکنیم، باید نقشه اصلاحی 

جامع را تهیه کنیم.
وی متذکر شده؛ برخی مسابل جدی کشور 
مانند بازنشستگان یا حقوق و استخدام 
کارکنان با بخشی‌نگری به مراتب مخرب‌تر 
هستند، به همین دلیل رییس‌جمهوری 
دستور دادند که سازمان اداری و استخدامی 
طرح جامعی را در حوزه استخدام‌ها تهیه 
کند. در حوزه بازنشستگی هم، وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی آسیب‌ها را شناسایی و 
به رئیس‌جمهوری گزارش داده‌اند. در نهایت 

راهکارها استخراج می‌شوند.
بهادری در پاسخ به این پرسش که چه 
زمانی راهکارهای دولت تدوین و در قالب 
لایحه به مجلس ارسال می‌شوند؟   تصریح 
کرده؛ باید یک طرح کارشناسی شده تهیه 
شود. نباید به خاطر درست کردن ابرو، 
چشم را کور کنیم؛ یعنی باید طراحی »نظام 
پاسخ« اتفاق بیفتد و به موضوع‌ها فرابخشی 
نگاه کنیم. دولت گذشته ۸ سال کار کرد، 
اما طرح جامعی را برای اصاح ناترازی 

صندوق‌های بازنشستگی ارائه نکرد. این در 
حالی است که ۹۰ درصد بار مالی صندوق 
بازنشستگی کشوری را دولت تامین می‌کند 
و این صندوق توانایی پرداخت دیون امروز 
خود را هم ندارد. به هر شکل باید نقشه 

اصلاح جامع تهیه شود.
توپی که به زمین دولت افتاد

در این میان، برخی تحلیلگران معتقدند 
رفتار دولت در اوج بی‌تدبیری صورت گرفته 
و به نوعی از مجلس بازی خورده است؛ به 
‌این‌ ترتیب که ظاهرا مجلس نخواسته این 
لایحه سخت را رد کند و هزینه تصویب 

نکردنش را بپردازد.
به اعتقاد آنها، کمترین هزینه‌اش برای 
مجلس، تشدید افت محبوبیت نمایندگانی 
است که به انتخابات ۱۴۰۲ چشم امید 
دوخته‌اند تا باز هم بتوانند بر کرسی‌های 

بهارستان تکیه بزنند.
تحلیلگران عنوان کرده‌اند؛ استرداد لایحه، 
عما توپی را که می‌توانست در زمین 
مجلس باشد، به زمین دولت بازگرداند. قطعا 

دولت برای توجیه کار خود یک دوجین عیب 
و ایراد به لایحه وارد می‌سازد و تلویزیون 
و رسانه‌های دولتی علیه آن مضمون کوک 
می‌کنند. اما دولت نمی‌تواند از پاسخگویی 
به تقاضای مشروع بازنشستگان فرار کند و 
با مشکلات متعدد روبه‌رو خواهد شد؛ اما تا 
آن موقع، فعلا مجلس با یک گل زده به 

دولت، جلو است.
تعجب نمایندگان

با این وجود، حسینعلی حاجی‌دلیگانی، 
نماینده مجلس که خود از کوشندگان احیای 
حقوق بازنشستگان است، گفته؛ دولت 
نتوانست روی این لایحه بایستد، اما انتظار 
می‌رود که جایگزینی را برای آن ارائه کند. 
علی بابایی کارنامی نیز عنوان کرده؛ این‌که 
چرا دولت آقای رییسی لایحه همسان‌سازی 
را پس گرفته، برای من مبهم است و جای 
سوال دارد و منتظر ارائه لایحه جدید 

هستیم.
حمیدرضا حاجی‌بابایی، نماینده مجلس نیز 
در نشست خبری با رسانه‌ها، با اشاره به 
بازپس گرفتن لایحه همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان از سوی دولت، متذکر شده؛ 
دولت اراده‌ای برای تحقق این امر مهم 

ندارد.
شکاف درآمد و هزینه بازنشستگان

چندی پیش علی ترکاشوند، دبیر اجرایی 
خانه کارگر شهرری ضمن گلایه نسبت 
به این که دولت طرح همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان را به طور جدی پیگیری 
نمی‌کند، تاکید کرده بود: ما از مجلس انتظار 

داریم از دولت توضیح بخواهد.
بنا به گفته وی، بعد ازسال‌ها بلاتکلیفی، 
دولت قبل قدم‌های کوچکی را در بحث 
طرح همسان‌سازی برداشت و مجلس 
نیز خواهان دائمی شدن این مصوبه شد، 

اما اکنون نمی‌دانیم موضع دولت در این 
خصوص چیست.

این در شرایطی است که براساس اظهارات 
ترکاشوند درباره اثر شدید نرخ تورم روی 
هزینه‌های  بازنشستگان،  زندگی  سطح 
زندگی برای کارگران و بازنشستگان بسیار 
زیاد شده و کارگران با حقوق ۳، ۴ میلیون 
تومان نه می‌توانند خرج هزینه‌های روزمره 
را بدهند و نه خرج دوا و درمان که بسیاری 

از آن‌ها امروز درگیر بیماری هستند.
دبیر اجرایی خانه کارگر شهر ری توضیح 
داده بود: یک بازنشسته بعد از ۳۰ سال کار، 
امروز در شرایطی است که باید برای گذرانِ 
زندگی خود به سراغ مشاغلی چون نگهبانی 
بازنشستگان  برود. درخواست  و دستفروشی 
همسان‌سازی  طرحِ  پیگیری  برای 
زیاده‌خواهی نیست، بلکه زندگی به قدری 
سخت شده است که آن‌ها دیگر با این 

حقوق نمی‌توانند زندگی کنند.
علی دهقان‌کیا، رییس کانون بازنشستگان 
تامین اجتماعی نیز در اظهارنظری 
عنوان کرده بود: همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان طی دو مرحله اجرا شده، 
اما کانون بازنشستگان در جریان است 
که حداقل‌بگیران تامین اجتماعی هنوز 

مستمری کمی را دریافت می‌کنند.
به گفته وی، حقوق بازنشستگان تامین 
اجتماعی حداقل باید بین ۱۰ میلیون تا ۱۱ 
میلیون تومان باشد تا بتوانند زندگیشان با 
شرایط فعلی اقتصادی، گرانی مسکن و... 
تامین کنند، اما یک حداقل بگیر تامین 
اجتماعی با ۳۰ سال سابقه درحال حاضر 
۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان و با ۳۵ 
سال سابقه ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان 
دریافت می‌کند و این شکافی است که طی 

سال‌های گذشته ایجاد شده است.

در حالی همه معادلات 

درباره همسان‌سازی حقوق 

بازنشستگان برهم خورده 

و هنوز تصمیم جدیدی در 

این باره اعلام نشده که در 

سال‌های اخیر فشارهای 

اقتصادی، بازنشستگان را در 

تنگنا قرار داده است

بنظر می رسد مافیای خصولتی و نفوذمندان بازار گوشت ایران، در پی آنند 
با جوسازی عوامانه وبا عباراتی نظیر: صادرات موجب گرانی گوشت می 

شود، موحبات مرگ دامداری ایران را فراهم آورند و آنگاه با واردات گوشت 
از برزیل،قزاقستان،قرقیزستان و ... منافع گروهی و شخصی خود را با 

قربانی کردن منافع ملی، افزایش داده به چنگ آورند
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چگونگی کنترل واکسیناسیون مسافران 
نوروزی اعلام شد

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا 
که  افرادی  واکسیناسیون  گفت:انجام 
قصد دارند در تعطیلات نوروز به مسافرت 
بروند از طریق سامانه »ایران من« کنترل 

خواهند شد.
عباس شیراوژن، سخنگوی ستاد ملی 
مقابله با کرونا در گفت‌وگو با خبرنگار 
سلامت خبرگزاری فارس درباره اینکه »در 
ایام نوروز چگونه واکسیناسیون مسافران 

کنترل خواهد شد؟« بیان داشت:‌ مردم باید واکسیناسیون خود را انجام دهند.هنگام خرید بلیط 
برای مسافرت نیز در سامانه »ایران من« این موضوع کنترل خواهد شد. و تردد بین شهری 

کنترل را انجام می‌دهد.
 وی در تشریح چگونگی کنترل وضعیت واکسیناسیون مسافران نوروزی، ادامه داد: موقعی 
که افراد می‌خواهند بلیط قطار، اتوبوس و هواپیما دریافت کنند به صورت مدیریت هوشمند 
موضوع انجام واکسیناسیون درخواست کنندگان بلیط از طریق سامانه ایران من کنترل خواهد 

شد و اعلام می‌شود که فرد مجوز دریافت بلیط را دارد. 
سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا گفت:کد ملی صاحب پلاک خودروهای شخصی در 
سامانه ایران من بوده و از این طرق مشخص می‌شود آیا فرد واکسن تزریق کرده یا مبتلا 

به بیماری است.
شیراوژن درباره »فعالیت دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی«، بیان داشت: فعالیت دانشگاه‌ها و 
مراکز آموزش عالی از زمان ابلاغ باید حضوری باشد و فعالیت مدارس نیز بر اساس تصمیم 

ستاد کرونای استانها و با توجه به رنگ بندی منطقه است.

  معلمان جامانده از طرح مهرآفرین 
استخدام می شوند

نمایندگان مجلس شورای اسامی، 
سازمان اداری و استخدامی کشور و 
وزارت آموزش و پرورش را مکلف کردند 
که نسبت به تبدیل وضعیت، تخصیص 
شناسه و استخدام رسمی کلیه مشمولان و 
نیروهای جا مانده و باقی مانده استخدامی 
سال های ۱۳۸۸ تا ۱۳۹۲ طرح مهرآفرین 

اقدام کنند.
به گزارش ایسنا، در جلسه علنی امروز 

چهارشنبه مجلس و در ادامه بررسی جزییات بودجه ۱۴۰۱ در بخش درآمدی، بند الحاقی ۲ 
تبصره ۲۰ به شرح زیر تصویب شد.

‎بندالحاقی۲- سازمان اداری و استخدامی کشور و وزارت آموزش و پرورش مکلفند نسبت به 
تبدیل وضعیت، تخصیص شناسه و استخدام رسمی کلیه مشمولان و نیروهای جا مانده و 
باقی مانده استخدامی سال های ۱۳۸۸ تا ۱۳۹۲ طرح مهرآفرین با اولویت معلمان قرآنی که 
هم اکنون با وزارت آموزش و پرورش به صورت قراردادی و یا پیمانی همکاری می نمایند، 
اقدام نماید. بار مالی ناشی از اجرای این بند از محل ردیف ۱۲۷۵۰۳ وزارت آموزش و پرورش 

در سقف پانصد میلیارد )۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰(ریال تأمین می گردد.
 

  تولید ادویه با یونجه و کاه !

جانشین فرمانده انتظامی پایتخت از پلمب یک واحد صنفی خبر داد که با استفاده از یونجه و 
کاه، ادویه جات تولید می کرد.

به گزارش خبرنگار انتظامی خبرگزاری فارس، جانشین فرمانده انتظامی تهران بزرگ از پلمب 
یک واحد صنفی خبر داد که با استفاده از یونجه و کاه ، فلفل و ادویه جات غیر مجاز تولید 

می‌کرد.
سردار حمید هداوند در تشریح این خبر بیان داشت: در طرح ساماندهی نظارت بر واحدهای 
صنفی، تیم مشترک کلانتری خاورشهر و بازرسی اصناف شهرستان ری موفق شدند یک 
کارگاه تولیدی را در محدوده عباس آباد که با استفاده از کاه و یونجه به تولید ادویه جات غیر 

مجاز می پرداخت را شناسایی کنند.
وی تصریح کرد: مالک این کارگاه با ترکیب یونجه و کاه و پوست انار و رنگ های غیرمجاز 

به تولید زردچوبه ، فلفل قرمز و ... می پرداخت.
جانشین فرمانده انتظامی تهران بیان داشت: در این رابطه 4 تن اقلام اولیه به همراه تجهیزات 
کارگاهی کشف و کارشناسان ارزش ریالی اموال کشف شده را 7 میلیارد ریال محاسبه کرده 

اند.
سردار هداوند به پلمب کارگاه پس از هماهنگی های قضائی توسط ماموران شهرستان ری 

اشاره کرد و گفت: کشف جزئیات پرونده ادامه دارد.

  شناسایی ۵۸ فقره ازدواج کودک 
همسری در شهرستان شبستر

رئیس اداره بهزیستی شبستر از وقوع و شناسایی ۵۸ فقره ازدواج کودک همسری در شهرستان 
شبستر خبر داد و گفت: کودک همسری در جامعه درحال گسترش است.

احد نریمانی در گفتگو با خبرنگار مهر با بیان اینکه وضعیت خودکشی در شهرستان شبستر 
نگران کننده است افزود: در پدیده خودکشی باید به دنبال علت‌ها گشت، متأسفانه در سال‌های 
اخیر به دلایل متعدد از جمله افزایش مشکلات اقتصادی، افزایش اضطراب بین افراد جامعه، 

شاهد گسترش نگران‌کننده این پدیده شوم بوده‌ایم.
وی افزود: بر اساس آمار موجود، در ۱۰ ماهه اول سال جاری ۱۵۰ نفر اقدام به خودکشی 
کردند که از این تعداد ۷ نفر در شهرستان شبستر به راه‌های مختلف به زندگی خود پایان 

داده‌اند.
رئیس اداره بهزیستی که در کارگروه تخصصی امور اجتماعی، فرهنگی، سامت زنان و 
خانواده شهرستان شبستر سخن می‌گفت اضافه کرد: شهرهای شبستر، سیس، شندآباد و 

روستاهای دیزج خلیل و سرکندیزج از مناطق پرخطر در افکار خودکشی هستند.
وی مشکلات خانوادگی را از دیگر عوامل اقدام به خودکشی دانست و اظهار داشت: متأسفانه 
در ۱۰ ماهه اول سال ۱۳۹۹ تعداد ۱۵۸ نفر اقدام به خودکشی نموده بودند که از این تعداد 

۱۴ نفر منجر به فوت شده‌اند.
نریمانی افزود: در این بین بهزیستی با گسترش ظرفیت مراکز مشاوره و ورود تخصصی به 
این موضوع اقدامات وسیع و تأثیرگذاری را به منظور کنترل و کاهش آسیب خودکشی انجام 

می‌دهد.

خبر

نتایج نظرسنجی فرصت‌ها و تهدیدهای دورکاری را مشخص کرد: 

تمایل کارمندان به دورکاری در پساکرونا
می‌دهد:  »پیو«نشان  نظرسنجی  مرکز  نتایج 
برخلاف دیدگاه اولیه، دیگر شیوع کووید۱۹ 
دلیل اصلی دورکاری نیست و کارکنان 
شرکت‌ها به دلیل مزیت‌ها و فرصت‌های 
دورکاری مانند ایجاد تعادل میان کار و 
خانواده، مراقبت از کودکان، صرفه‌جویی در 
زمان و هزینه تردد، این سبک کار را پس از 

کرونا نیز ترجیح می‌دهند.
از  بسیاری  رسانه‌ای،  گزارش‌های 
کسب‌وکارها درجهان ظرفیت خود را برای 
حضور کارمندان در محیط کار در دوره 
همه‌گیری کاهش ندادند و حتی برخی از 
شرکت‌ها ممکن است انتظار داشته‌باشند 
که پس از دورکارهای متناوب به دلیل 
فراز و نشیب همه‌گیری کرونا در دو سال 
اخیر، کارکنانشان به طور کامل باید به 
دفاتر کار بازگردند اما بسیاری از کارمندان 
به کار در محیط خانه عادت کرده‌اند. در 
حالی که همه‌گیری هنوز به پایان نرسیده، 
به نظر می‌رسد که نگرانی‌های ناشی از 
شیوع بیماری کووید ۱۹، دیگر دلیل اصلی 
دورکاری نیست، بلکه بسیاری از مردم این 
مدل کار را فقط به این دلیل انتخاب می‌کنند 

که دورکاری را دوست دارند.
 Pew Research( »مرکز تحقیقات پیو«
Center ( به عنوان یک موسسه نظرسنجی 
آمریکایی مستقر در واشنگتن دی‌سی  با 
انتشار گزارشی به دلایل تمایل کارمندان 
برای دورکاری به‌جای حضور در محل کار 
پرداخت و نتیجه گرفت که »دیگر از ویروس 
به شدت گذشته خبری نیست اما کارکنان 
شرکت‌ها به دورکاری عادت کرده‌اند و 

نمی‌خواهند به محل کار بازگردند« و نیز 
»تعداد افرادی که شیوع بیماری کرونا و 
تعطیلی‌های ناشی از آن را دلیل اصلی 

دورکاری می‌دانند در حال کاهش است.«
چرا اشتیاق به دورکاری افزایش یافته است؟

نتایج نظرسنجی پیو نشان‌ می‌دهد: ۶۱ درصد 
از  افرادی که محل کار آنان خارج از خانه 
و در محیط باز است، ترجیح می‌دهند به 
محل کار خود نروند، در حالی که ۳۸ درصد 
می‌گویند که از خانه کار می‌کنند زیرا محل 
کارشان بسته است یا در دسترس نیست.  
این درحالی است که گزارش جدید مرکز 
تحقیقات پیو در اوایل این بیماری همه‌گیر، 
درست برعکس و حاکی از آن بود که ۶۴ 
درصد می‌گفتند که از خانه کار می‌کنند زیرا 
دفتر کارشان بسته است و ۳۶ درصد گفته‌ 

بودند، ترجیح می‌دهند در خانه کار کنند.
تجزیه و تحلیل پیو بر اساس نتایج 
نظرسنجی از ۵ هزار و۸۸۹ بزرگسال شاغل 
در ایالات‌متحده بود که یک شغل اصلی 
دارند. نظرسنجی گسترده‌تر ژانویه شامل 
نتایج به‌دست آمده از پاسخ‌های  ۱۰ هزار 
و۲۳۷ بزرگسال آمریکایی است که از ۲۴ 

ژانویه تا ۳۰ ژانویه ۲۰۲۲ حاصل شد.
افزون بر آن، ۷۶ درصد از کارمندانی که 
دفاترشان از قبل باز بود، عنوان کردند که 
دلیل اصلی آنان برای کار از راه دور در 
تمام یا بیشتر اوقات فقط این است که این 
سبک کار را ترجیح می‌دهند. در اکتبر ۲۰۲۰ 
حدود ۶۰ درصد از افراد، همین دلیل را برای 

دورکاری مطرح می‌کردند.
در نظرسنجی ژانویه ۲۰۲۲،کمتر از نیمی از 

کارکنان یعنی حدود ۴۲ درصد، نگرانی از 
قرار گرفتن در معرض ویروس کرونا را دلیل 
کار از خانه دانستند، درحالی که این رقم در 
اکتبر ۲۰۲۰،شامل ۵۷ درصد بود که در سال 

جاری میلادی کاهش یافته‌ است.
طبق این نظرسنجی، در مقایسه با سال 
گذشته، تعداد کمتری از کارکنان که کودکان 
زیر ۱۸ سال داشتند،گفتند مراقبت از کودک 
یک عامل مهم برای دورکاری آنان است. 
این میزان در سال ۲۰۲۰، شامل ۴۵ درصد 
بود که در سال ۲۰۲۲ به ۳۲ درصد کاهش 
یافته‌ است.  »جولیانا هوروویتز« دستیار مدیر 
تحقیقات در مرکز تحقیقاتی پیو و یکی از 
نویسندگان گزارش جدید اظهار داشت: آنچه 
می‌بینیم این است که کار از خانه برای مردم 

مفید بوده‌ است.
وی افزود: ما حتی در سال ۲۰۲۰ این 
موضوع را درک کردیم؛ زمانی که یک تغییر 
سریع رخ داد و کارها به سمت دورکاری 
رفت، در بیشتر موارد مردم فکر می‌کردند 
که فراهم آوردن آنچه که برای کار از خانه 
به آن نیاز دارند، ادامه دادن با این روش و 
همچنین مولد و سازنده بودن تا زمان تعیین 

شده برایشان آسان است.
هوروویتز افزود: ما امروز نیز همچنان شاهد 
این طرز فکر هستیم و مردم دورکاری را 
روشی می‌دانند که می‌تواند به آنها در ایجاد 
تعادل میان کار و خانواده کمک کند. این 
کاری است که مردم دوست دارند پس از 

پایان همه‌گیری نیز آن را ادامه دهند.
فرصت‌ها و تهدیدهای دورکاری

بر اساس گزارش مربوط به نظرسنجی 

ژانویه ۲۰۲۲، حدود ۵۹ درصد از کارکنان 
ایالات‌متحده که قادر به انجام کار خود از 
خانه هستند، بیشتر یا تمام وقت خود را از 
خانه کار می‌کنند، این میزان در اکتبر ۲۰۲۰ 
حدود ۷۱ درصد بود. دورکاری ممکن است 
برای والدینی که وظایف مراقبت از کودک را 
بر عهده دارند یا برای افرادی که می‌خواهند 
در هزینه‌های رفت و آمد خود صرفه‌جویی 
کنند، مفید باشد. پاسخ‌های نظرسنجی پیو 
برخی دیگر از نکات مثبت دورکاری را 

برجسته می‌کند.
طبق نظرسنجی یاد شده، ۶۴ درصد از مردم 
بر این باورند که دورکاری تعادل میان کار 
و زندگی شخصی آنان را آسان‌تر کرده‌، 
این در حالی است که ۱۶ درصد از افرادی 
که در خانه کار می‌کنند، معتقدند دورکاری 
حداقل در برخی مواقع کار را سخت‌تر کرده‌ 
است. این تعادل ممکن است خبر خوبی 
برای کارکنانی باشد که سعی کرده‌اند هر دو 

عرصه کار و زندگی را مدیریت کنند.
دیگری  تحقیقات  اساس  بر  هوروویتز 
از پیو در این زمینه گفت: ما می‌دانیم که 
انعطاف‌پذیری و توانایی ایجاد تعادل میان 
کار و زندگی شخصی، حتی بیشتر از زمان 
پیش از همه‌گیری، برای کارکنان در اولویت 

قرار گرفته‌است
همچنین، افرادی که به تازگی دورکار شده‌اند، 
دست‌کم در برخی مواقع احساس بهره‌وری 
می‌کنند. ۴۴ درصد از پاسخ‌دهندگان گفتند 
که »این کار برای آنان آسان‌تر است که کار 
خود را در خانه انجام دهند و ضرب‌الاجل‌ها 
را رعایت کنند اما ۱۰ درصد گفتند که 

دورکاری سخت است. همان طور که توسط 
بستر  )FlexJobs( یک  جابز«  »فلکس 
آنلاین برای یافتن مشاغل انعطاف‌پذیر نیز 
اشاره شده‌، چرا که فضای ساکت‌تر منجر به 
افزایش بهره‌وری در زمان دورکاری می‌شود.
با این حال، ۶۰ درصداز افرادی که در این 
نظرسنجی شرکت داشتند، گفتند که به 
دلیل کار در خانه احساس ارتباط کمتری 
با همکاران خود دارند و تنها ۴ درصد بیان 
داشتند که ارتباط بیشتری با همکاران خود 

دارند.
هوروویتز خاطرنشان کرد که پیو نپرسید 
از »ارتباط« چیست و  منظور پاسخ‌دهندگان 
اینکه آیا آنها این سئوال را به عنوان ارتباط 
شخصی با همکاران تفسیر می‌کنند یا چیز 
دیگر. در زمینه دیگر نکات منفی حضور 
در محل کار که خارج از نتایج نظرسنجی 
می‌توان به آن اشاره کرد، می‌توان به 
خستگی روحی از نظر شغلی یا وجود مدیریت 

ذره‌بینی از جانب مدیران اشاره کرد.
صرف نظر از برخی نکات منفی که با 
دورکاری همراه است، این نظرسنجی و 
سایر نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد که کارکنان 
تمایل دارند که طبق همین روش انعطاف‌پذیر 
به کار خود ادامه دهند و همچنان از مزایای 

آن بهره ببرند.
هوروویتز در پایان افزود: با توجه به آنچه 
کارکنان در نظرسنجی به ما گفتند، تا زمانی 
که کارفرمایان اجازه دورکاری را می‌دهند، 
به نظر واضح است که آنان از این فرصت 
استفاده می‌کنند زیرا این چیزی است که 

کارمندان مزایای آن را لمس کرده‌اند.

رایگان شدن هزینه زایمان برای تمامی اقشار
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با اشاره به مصوبه 
دولت برای بیمه کردن خانم های باردار، گفت: تمامی هزینه 

های بارداری و زایمان را رایگان خواهیم کرد.
دکتر بهرام عین اللهی که امروز به همراه رئیس جمهور وارد 
استان گلستان شده و از سوی حجت الاسلام والمسلمین 
رییسی ماموریت یافته بود تا به عنوان نماینده تام الاختیار 
وی و هیئت دولت در شهرستان های آزادشهر و رامیان 
شرکت کند در بدو ورود با حضور در گلزار شهدای دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد آزادشهر به مقام شامخ شهدا ادای احترام 

کرد.
سپس وی در جلسه مشترک شورای اداری شهرستان‌های 
آزادشهر و رامیان شرکت کرد تا ضمن سخنرانی در این 
جلسه مشکلات و دغدغه های مردم این شهرستان ها را از 

زیان مسئولان و مدیران بشنود.
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در این نشست با 
اشاره به اینکه با تلاش و فداکاری کادر درمان و مدافعان 
سامت و البته همراهی و همدلی مردم شریف ایران و 
حمایت رهبری و دولت مردمی از تلاشگران این عرصه به 

فضل الهی توانسته ایم در حوزه مقابله با بیماری کرونا در 
حد مطلوبی ظاهر شویم.

دکتر بهرام عین اللهی با بیان اینکه امروز تمامی سازمانهای 
جهانی اذعان کرده اند که ایران درپیشگیری از کرونا پیروز 

شده است، خاطرنشان کرد: این پیروزی بدون تردید تنها با 
همدلی میان همه اقشار مردم و البته رعایت پروتکل های 

بهداشتی در حد مطلوب در کشور حاصل شده است.
وی از تزریق دوز اول واکسن کرونا توسط 91 درصد از 

مردم کشورمان خبر داد و گفت: 85 درصد از مردم نیز دوز 
دوم واکسن خود را تزریق کرده اند و تا کنون 35 درصد از 
مردم نیز برای تزریق دوز سوم واکسن خود مراجعه کرده اند.
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با تاکید بر اینکه 
مشکل سایت زباله آزادشهر باید هرچه سریع تر حل شود، 
ادامه داد: اگر این اتفاق رخ ندهد شاهد شیوع بیماریهای 
متعددی در این حوزه خواهیم بود که لازم است شورای 
سلامت هر چه سربعتر در شهرستانهای رامیان و ازادشهر 
تشکیل شود تا پیشگیری از این بیماری ها در دستور کار 

قرار بگیرد.
عین اللهی با اشاره به طرح موضوع بیمه زنان باردار در 
هیئت دولت، اضافه کرد: بر اساس تصمیم هیئت دولت 
تمامی هزینه های دوران بارداری و زایمان باید رایگان شود 
و لذا بانوانی که بیمه نیستند نیز حتما از سوی دولت بیمه 

خواهند شد.
به گزارش ایسنا وی در پایان نیز با تعدادی از مردم به 
صورت چهره به چهره دیدار کرده و از برخی از پروژه های 

شهرستان نیز بازدید به عمل خواهد آورد.

دولت سیزدهم از خانواده‌های دارای فرزند چندقلو حمایت می‌کند کمیته امداد خادم محرومان به دور از جریانات سیاسی است
معاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده امروز جمعه 
در دیدار با مادر چهارقلوهای گنبدی ساکن روستای 
مالای‌شیخ‌غراوی گفت که دولت سیزدهم با اعطای 
تسهیلات از خانواده‌های دارای فرزند چندقلو حمایت 
می‌کند.به گزارش خبرنگار ایرنا،انسیه خزعلی در این دیدار 
با مشکلات این خانواده آشنا شد و به والدین این چهارقلوها 
وعده داد که حل مشکل خانه‌دار شدن آن ها را مورد تاکید 

قرار خواهد داد.
بررسی حوزه مسائل زنان و خانواده و ارایه راهکار برای حل 
این مشکلات، دیدار با بانوان هنرمند رشته‌های مختلف 
صنایع دستی، بانوان کارآفرین، فعالان بازارچه های سنتی 
و جلسه با بانوان نخبه و اساتید دانشگاه و نماینده تشکل‌ها 
از جمله برنامه های سفر معاون رییس جمهور در گلستان 
است.بازدید از خانه های صنایع دستی، ابریشم و دیدار با 
خانواده های صاحب چندقلو از دیگر برنامه های سفر ۲ 

روزه خزعلی در گلستان است.
به گزارش ایرنا، رییس جمهور با همراه شماری از وزرا و 
اعضای هیات دولت روز جمعه ۱۳ اسفند در قالب شانزدهم 

سفر استانی دولت به گلستان سفر کرد.

دیدار با خانواده شهدا و جمعی از برگزیدگان و اقشار مردم، 
حضور در نشست شورای اداری و بازدید از زیرساخت‌های 
استان از محورهای برنامه‌های سفر رییس دولت سیزدهم 

به این استان است.
آیت الله رئیسی در ۱۵ سفر پیشین استانی خود به 
استان‌های هرمزگان، قم، یزد، لرستان، زنجان، سمنان، 
اردبیل، فارس، خوزستان، سیستان و بلوچستان، خراسان 
جنوبی، ایلام، کهگیلویه وبویراحمد، بوشهر و گیلان سفر 

کرده بود.

رییس کمیته امداد امام خمینی )ره( گفت: این نهاد به 
عنوان بال مهربانی نظام، بدون وابستگی به جریانات 
سیاسی، به عنوان سرباز ولایت، ادای وظیفه می‌کند 
و نوکری خود را نسبت به نیازمندان و جامعه هدف و 

یتیمان با افتخار انجام می‌دهد.
سیدمرتضی بختیاری در سخنرانی پیش از خطبه‌های 
نماز جمعه تهران با اشاره به سالروز تاسیس کمیته امداد 
در نخستین روزهای پس از پیروزی انقلاب اسلامی، 
بیان کرد: این یادگار ماندگار امام راحل )ره(، آثار با 
برکت زیادی داشته و سالروز تاسیس کمیته امداد در ۱۴ 
اسفند ۵۷ به عنوان روز »احسان و نیکوکاری« و روز 

»ترویج فرهنگ قرض‌الحسنه« نامگذاری شده است.
وی افزود: امام عزیزمان با اندیشه و تفکر دینی و فقهی 
خودشان، پس از پیروزی انقلاب در آن شرایط سخت 
بحرانی و مدیریتی به فکر نیازمندان و محرومان بود و 
قلبشان برای محرومان می‌تپید و به همین دلیل ۲۲ 
روز بعد از پیروزی انقلاب، فرمان تشکیل کمیته امداد 

صادر می‌شود.
رییس کمیته امداد اضافه کرد: این فرمان، پیام‌آور 

فرهنگ خیر و احسان و ایثار و انفاق و نیکوکاری در 
جامعه اسلامی است و این دغدغه امام )ره( یک دغدغه 

قرآنی و معرفتی به لحاظ معارف اسلامی بود.
بختیاری با بیان اینکه در جامعه اسامی دغدغه 
محرومان و نیازمندان به عنوان یکی از مسوولیت‌های 
اجتماعی باید مورد توجه مسوولان باشد، گفت: از 
موجبات اصلی تاسیس کمیته امداد همین دغدغه‌هایی 
بود که امام عزیزمان به لحاظ معرفتی نسبت به 

نیازمندان داشتند.
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عموهای فیتیله‌ای‌ با سریال »دوقلوها« به 
تلویزیون بازمی‌گردند
محمد مسلمی از بازگشتِ عمو فیتیله‌ای‌ها 
به تلویزیون با سریال »دوقلوها« خبر داد و 
گفت: یا در عید نوروز و یا در ماه رمضان 

این سریال به شبکه ۲ خواهد آمد.
محمد مسلمی ، سورپرایزی برای مخاطبان 
کودک و نوجوان تلویزیون داشت. او گفت: 
»سری جدید »دوقلوها« را به زودی آغاز 
می‌کنیم و دوباره کنار همدیگر خواهیم 
بود.«او در پاسخ به این سؤال که در واقع 

می‌توانیم بگوییم اختلافات به پایان رسیده و به نوعی آشتی‌کنان شما اتفاق می‌افتد، توضیح 
داد: ما با هم قهر نبودیم که آشتی‌کنانی اتفاق بیفتد. از دوستان خوبِ هم هستیم؛ فقط در 
کار گاهی ایجاب می‌کند تجربه دیگری داشته باشیم چه خودم و چه دوستانم. سری جدید 
»دوقلوها« که 80 قسمت خواهد بود از چند روز آینده ضبط خود را آغاز می‌کند و بعد از دو 
سه سال، دوباره مشترکاً با هم همکاری خواهیم داشت. مسلمی در پاسخ به سؤال دیگری 
درباره اینکه برخی اعتقاد دارند اختلافات باعث شده این فاصله میانِ شما ایجاد شود، گفت: 
این روزها حاشیه زیاد است. من معتقدم یک مقدار این حاشیه‌ها را کنار بگذاریم و با همدیگر 
شفاف و روراست باشیم. فضای‌مجازی این روزها درباره هرکسی حاشیه‌سازی می‌کند. این 
برنامه‌ساز و هنرمند حوزه کودک همچنین خاطرنشان کرد: سریال »دوقلوها« اگر به عید 
نوروز برسد روی آنتن خواهیم رفت وگرنه برای ماه رمضان به آنتن شبکه دو می‌رسد. این 

سریال را مهدی بصیری تهیه‌ و جمشید بیات ترک کارگردانی می‌کند..

  زنی که موجب بدنامی زنان
 شاهنامه شده!

محمدعلی اسامی ندوشن در معرفی 
سودابه می‌نویسد: او نمونه برجسته یک 
زن نابکار است، هم شهوت‌ران است و هم 
حسابگر. در اظهار عشق خود به سیاوش 
هم نظر سیاسی دارد و هم قصد کام‌طلبی، 
تنها زن شاهنامه است که مانند هلن یونانی 

فاجعه‌آفرین است.
به گزارش ایسنا،  محمدعلی اسامی 
ندوشن، نویسنده و پژوهشگر در کتاب 

»آواها و ایماها« درباره سودابه نوشته است: زنی که موجب بدنامی زنان شاهنامه شده 
سودابه است، سودابه دختر پادشاه هاماوران است که آن را با سرزمین یمن کنونی تطبیق 
داده‌اند، و چون کاووس بدانجا لشکر می‌کشد و آن را تسخیر می‌کند او را به زنی می‌گیرد. 
پس از چندی پادشاه هاماوران، به نیرنگ، کاووس و همراهانش را اسیر می‌کند، و مدتی در 
بند می‌کشد. در تمام این مدت سودابه در کنار شوهرش در زندان می‌ماند و از او پرستاری 
می‌کند. چندی بعد، رستم به نجات کاووس می‌شتابد و او را رها می‌سازد و هاماوران را از 
نو به تسلط ایران درمی‌آورد. کاووس، سودابه را با خود به ایران می‌آورد. سودابه زنی است 
که از زیبایی و رعنایی و مکّاری و لوندی و زیان‌آوری به نحو کامل برخورداری دارد، و چه 
بدین سبب، و چه به سبب وفاداری‌ای که هنگام اسارت به کاووس نشان داده، مورد محبت 

و عنایت خاص پادشاه است، و در واقع می‌شود گفت که زن سوگلی اوست.
اما نابکاری سودابه زمانی بروز می‌کند که عشقی گناه‌آلود نسبت به ناپسری خود سیاوش در 
دل می‌پروراند. سیاوش در این زمان خیلی جوان است، شاید کمتر از بیست سال دارد. سودابه 
با زمینه‌چینی، او را به شبستان خود فرامی‌خواند و عشق خروشان خود را بدو ابراز می‌کند. 

لیکن سیاوش که جوان مهذّب و پارسایی است دست رد بر سینه او می‌نهد.
سودابه اصرار می‌ورزد و چون کام نمی‌یابد، هم از بیم رسوایی و هم برای آنکه انتقام خود را 
از سیاوش گرفته باشد، او را در نزد پادشاه به قصد تجاوز به خود متهم می‌کند. درست مثل 
زلیخا که نیز بر اثر نومیدی و سرخوردگی به یوسف تهمت زد. درست مثل فدر، ملکه یونانی 
که بر ناپسری خود هیپولیت عاشق شد و چون از او جواب رد شنید تهمت ناپاک‌چشمی 
و دست‌درازی بر او بست.سیاوش برای اثبات بی‌گناهی خود از میان توده آتش می‌گذرد و 
تندرست از آن بیرون می‌آید، اما چون سودابه از توطئه و تحریک دست‌بردار نیست، شاهزاده 
برای دور شدن از محیط مسموم دربار کاووس، داوطلبِ سپهسالاری لشکری می‌شود که 
برای جنگ با افراسیاب عازم است. سرانجام هم‌ چون راه بازگشتی برای خود نمی‌بیند به 
توران‌زمین نزد افراسیاب پناه می‌برد و همین امر چنان‌که داستانش را می‌دانیم موجب تباهی 

او می‌گردد. پس از قتل سیاوش، سودابه به انتقام خون او به دست رستم کشته می‌گردد.

  رامبد جوان: برنامه سال تحویل
 جذابی داریم

ضبط ویژه برنامه نوروزی »خندوانه« از شنبه )۱۴ اسفند ماه( آغاز می شود.
به گزارش ایسنا، رامبد جوان با اعلام خبر آغاز ضبط قسمت های مربوط به پخش نوروز 
»خندوانه«، گفت:در حال انجام کارهای مقدماتی ویژه برنامه عید هستیم که از شنبه ضبط 
برنامه ها آغاز خواهد شد.جوان درباره ی تدارک برنامه نوروزی »خندوانه« گفت: تلاشمان 
را می کنیم بترکانیم؛ بعضی جاها می ترکد و بعضی جاها نمی ترکد اما نه اصولا تلاشمان 
را می کنیم.وی گفت: برنامه سال تحویل خیلی جذابی داریم و در ایام عید برنامه خواهیم 
داشت.به گفته رامبد جوان استودیو »خندوانه« تعطیل شده است و عوامل در حال آماده 

سازی مقدمات نوروز هستند.

  جواهرسازی یک رسانه است
به گفته یک کارشناس هنر نباید تنها به زیورآلات به عنوان یک کانی و سنگ گران بها نگریست 
که فقط ارزش اقتصادی زیادی دارد؛ چراکه همواره تاریخ در کشور ما این را نشان داده است 
که ایرانیان از جنبه های گوناگون زیورآلات استفاده می‌کردند.به گزارش ایسنا، روح الله شمسی 
زاده، پژوهشگر دوره دکتری پژوهش هنر دانشگاه تهران و مدرس گروه مجسمه ‌سازی دانشگاه 
هنر تهران، با اشاره به سیر تحولات صنعت جواهرسازی با رویکرد جواهرات کلاسیک، مدرن 
و سنتی معتقد است: همواره واژه زیورآلات در جغرافیای ایران تعریف مشخصی داشته است. با 
دقت به مفهوم جواهرات و زیورآلات، می‌توان گفت به نوعی با یک جنبه خاصی از یک رسانه 
رو به رو هستیم؛ بنابراین می‌توان گفت صنعت جواهرسازی شاخص‌های یک رسانه را داراست 
و جواهرسازی خود یک رسانه است.به گفته این دانش‌آموخته هنر، یکی از جنبه های رسانه‌ای 
بودن این صنعت اینجاست که با نگاهی گذرا به متون مکتوب ایرانی نظیر کتاب »جواهرنامه 
نظامی« می‌توان گفت، تاکنون عناوین زیادی در حوزه زیبایی شناسی و تکنیکی بودن این 
صنعت نوشته شده است.شمسی زاده در این رابطه اظهار کرد: »تزیین و جنبه زیبایی شناسی 
تنها بخشی از این جریان بوده و در بسیاری موارد صنعت جواهرات جنبه درمانی و حتی آیینی 
داشته است؛ همچنین در برخی دوره‌های تاریخی زیورآلات کاربردهای متنوعی هم در زندگی 
ایفا کرده است. این نشان می‌دهد که اساساً ما باپدیده‌ای روبرو هستیم که صرفاً بحث زینت در 
آن مطرح نیست. بنابراین نباید تنها به زیورآلات به عنوان یک کانی و سنگ گران بها نگریست 
که فقط ارزش اقتصادی زیادی دارد؛ چرا که همواره تاریخ در کشور ما این را نشان داده است که 
ایرانیان از جنبه های گوناگونِ زیورآلات استفاده می‌کردند.«او ادامه داد: »این که بگوییم جواهر 
تنها به سنگ‌های قیمتی و فلزهایی چون نقره و طلا محدود می‌شود، تنها یک شایبه است و 
می‌تواند از ماده‌ای غیر از اینها هم تشکیل شود و اتفاقا یک اثر ویژه هم باشد که ارزش طراحی 
بالایی دارد. با نگاه به جنبه کلاسیک صنعت جواهرسازی می‌فهمیم که جواهر و زیور آلات نوعی 
هنروری است و صنعتگر و طراح یک مدل را تکرار می‌کند و هنر طراحی اینجا نمود پیدا می‌کند. 
صنعتگر در این جنبه با تکنیک‌هایی چون ملیله یا میناکاری و یا هر نوع هنروری دیگری که 
آمیخته با طلای زردی سفید است می‌خواهد به ارتقای شکل تزیینی محصول بپردازد. اما نگرش 

مدرنیستی به جنبه یک اثر هنری بودن جواهر اشاره دارد.«

خبر

سورپرایز کمدی سریال‌های رمضانی تلویزیون

 بازگشت »از سرنوشت« و رقابت با »نجلا«
سریال  شدنِ  قطعی  با  گذشته  روز  چند 
نوروزی شبکه سه، تکلیف کنداکتور عیدانه 
گمانه‌زنی‌ها  اما  شد،  مشخص  تلویزیون 
دارد  ادامه  سیما  رمضان  مبارک  ماه  برای 
سریال‌های  قطعی  لیست  سیما  هنوز  و 
اعلام  خدا  میهمانی  ماه  برای  را  خودش 

نکرده است.
پیگیری‌ها و گپ‌وگفت  خبرنگار تسنیم در 
به  سریال‌ها  دست‌اندرکاران  و  عوامل  با 
رقابتی  از  نشان  که  است  رسیده  لیستی 

پایاپای می‌دهد.
یک  شبکه  رمضان  سهمِ  »خوشنام« 

می‌شود!
سریال‌های  است  سالی  دو  یک  شبکه 
می‌برد  آنتن  روی  را  سیمافیلم  تولیدشده 
قفل  برسد  »خوشنام«  به  اگر  امسال  و 
رویه شکسته خواهد شد. سال 1399  این 
بار  اولین  برای  سامان  جلیل  »زیرخاکی« 
را  مخاطبان  از  زیادی  توجه  و  شد  پخش 
از  بسیاری  حتی  کرد،  جلب  خودش  به 
چشمِ  به  کمتر  همیشگی  تکراری‌های 
ماجراهای  منتظر  همه  و  آمد  مخاطب 
پیگیری  این  می‌ماندند،  باغ‌بیشه  فریبرز 
تا  رسید  هم  آینده  فصل‌های  به  حتی 
از شبکه یک  نوروز 1401  فصل سوم که 

تلویزیونی پخش خواهد شد.
اما در عید نوروز بنابر پیگیری‌های خبرنگار 
نجف‌زاده  علیرضا  با  گفت‌وگو  و  تسنیم 
کارگردان این سریال تلویزیونی، »خوشنام« 
مجموعه رمضانی شبکه یک سیما خواهد 
90درصدی  پیشرفت  به  اشاره  با  او  بود. 
تأکید کرد که هنرمندان و عوامل  سریال، 
به  تهران  خیابان‌های  در  »خوشنام« 
می‌دهند  ادامه  خودشان  تصویربرداری 
باشگاه  به  گروه  آینده  هفته  است  قرار  و 

سوارکاری بروند.
حمید لولایی در این سریال نقش متفاوتی 
هومن  نجف‌زاده،  به‌گفته  همچنین  دارد؛ 
حاجی‌عبداللهی و سحر ولدبیگی بازی‌هایی 
و  متفاوت  نقش‌ها  که  داشت  خواهند 

غافلگیرکننده‌اند.
کارگردان این مجموعه تلویزیونی همچنین 
سریال  این  محتوای  و  موضوع  درباره 
سریال  این  گفت:  تسنیم   خبرنگار  به 
بلکه  نیست؛  خندیدن  صرف  کمدیِ  یک 
ملودرام شیرینی است که هم لحظات غم 
و گریه دارد و هم لحظات کمدی نشاط‌آور 
کار  این  می‌گذارد،  نمایش  به  را  شادی  و 
دارد  که  معنوی  محتوایی  عمق  به‌جهت 
در  که  باشد  کارهایی  جزو  می‌تواند  حتی 
چون  برود،  آنتن  روی  رمضان  مبارک  ماه 
قصه‌مان براساس توبه است و اعتقاد دارم 
ماه رمضان ماه شادی و میهمانی خداست و 
باید بهترین و شادترین‌ کارها پخش شوند. 
همان‌طور که می‌دانید یک‌خطی داستان ما 
این است که »از مکافات عمل غافل مشو، 

گندم از گندم بروید جو ز جو«.
تلاشیم  در  کرد:  خاطرنشان  نجف‌زاده 
بیننده‌ها از این کار لذت ببرند؛ به خودمان 
بدهیم  ارائه  خوبی  کار  که  گرفتیم  سخت 
واقعاً  ببرند،  لذت  بیننده‌ها  امیدواریم  و 
بازیگرانی  نقش‌های متفاوتی خواهیم دید؛ 
خیلی  کرد،  خواهند  غافلگیر  را  بیننده  که 
تاکنون  که  نقش‌هایی  به  نسبت  متفاوت 
که  امیدوارم  شده‌اند.  ظاهر  کرده‌اند،  بازی 
به  مردم  اینکه  تا  باشد  مستمر  حمایت‌ها 

نتیجه خوبی برسند.
بار در  اولین  اولیه سریال »خوشنام«  طرح 
سال 1396 توسط محسن کیایی ارائه شد. 
این طرح به گروه فیلم و سریال شبکه یک 
علی  و  کیایی  محسن  توسط  و  شد  ارائه 
نگارش  آغاز شد.  آن  نگارش  کار  کوچکی 

فیلمنامه حدوداً تا سال 1397 طول کشید، 
در نهایت این مجموعه 30قسمتی، در سال 
نام  تولید،  زمان  به  نزدیک شدن  با   1399
بسیاری از کارگردانان را به میان آورد. کار 
نجف‌زاده  علیرضا  به  مجموعه  این  ساخت 
واگذار شد و او هم به‌جهت شناخت فضای 
کمدی و اجتماعی، سراغ چهره‌هایی رفت 
که در عرصه کمدی و طنز چه در سینما و 

چه در تلویزیون سابقه درخشانی داشتند.
سریال  اصلی  کاراکتر  که  را  شهرام  نقش 
می‌کند،  ایفا  حاجی‌عبداللهی  هومن  است 
بازیگری که در سریال »پایتخت« درخشید 
نقش  تلویزیونی،  مجموعه  این  در  و 
چندوجهی از او خواهیم دید، شهره لرستانی 
هم در نقشی متفاوت ایفاگر کاراکتر »پری« 
مادر »شهرام« است، فریده سپاه‌منصور نیز 
است  برگشته  تلویزیون  به  سال‌ها  از  بعد 
 » »شهرام  مادربزرگ  »مهربان«  نقش  و 
خاله  »پروانه«  کاراکتر  می‌کند.  بازی  را 
»شهرام« را نیز سحر ولدبیگی ایفا خواهد 
سریال  در  که  هم  رجایی‌فر  نیلوفر  کرد. 
حضور  داعشی  یک  نقش  با  »پایتخت« 
پیدا کرد به‌عنوان خاله کوچک‌تر »شهرام« 

جلوی دوربین خواهد رفت.
این  در  جمشیدی‌فر  عباس  همچنین 
کربلایی‌زاده  امیر  فریدون،  نقش  سریال، 
نقش  نیز  لولایی  حمید  و  داداش  ماشال 

اوستا شفیع را ایفا می‌کند.
هومن حاج‌عبداللهی، شهره لرستانی، فریده 
محمدرضا  رجایی‌فر،  نیلوفر  سپاه‌منصور، 
سماواتی،  ساناز  ضیایی،  مهرداد  داودنژاد، 

الهه جعفری، سیامک ادیب، سلمان خطی، 
پروین  حسینی،  سیدرضا  حاتمیان،  فرزاد 
و  هستند  بازیگران  آل‌آقا  مهری‌  ملکی، 
به‌تازگی هم رضا فیاضی به جمع بازیگران 

سریال »خوشنام« پیوسته است.
شبکه دو با جوانانِ »از سرنوشت4«

دو  گذشته،  رمضانِ  ماه  دو  در  دو  شبکه 
برد.  آنتن  روی  »بچه‌مهندس«  از  فصل 
حالا نوبت به سریالی رسیده که چند سالی 
مخاطب  برای  را  خودش  جای  آنتن  روی 
فضای  با  سرنوشت«  »از  است.  کرده  باز 
نوجوانانه‌ به آنتن آمد و آرام آرام با درخشش 
به  تبدیل  امین حیایی،  پسرِ  »دارا حیایی« 
تلویزیون  پرمخاطب  سریال‌های  از  یکی 
سریال  این  می‌دهد  نشان  پیگیری‌ها  شد. 
قرار است در ایام ماه مبارک رمضان، روی 

آنتن شبکه دو سیما باشد.
علی‌اکبر تحویلیان تهیه‌کننده این مجموعه 
تسنیم  خبرنگار  با  گفت‌وگو  در  تلویزیونی 

از روزهای پس‌تولید این مجموعه و آماده 
داد،  ماه رمضان خبر  برای کنداکتور  بودن 
آن  توجه  و  جوانانه  فضایِ  که  سریالی 
و  متفاوت  سوژه  می‌تواند  تولید  حوزه  به 
شبکه‌های  رقبای  دیگر  به  نسبت  متنوعی 
تلویزیون  سیما برای کنداکتور ماه رمضان 

باشد.
است  کرده  امیدواری  ابراز  همچنین  او 
تصمیم  تلویزیون  پخش،  زمان  درباره  که 
می‌گیرد و می‌گوید: اما امیدواریم در این ماه 

مقدس، سریال ما روی آنتن برود.
وارد  گسترده‌تر  به‌صورت  چهارم  فصل 
با  فصل  این  می‌شود.  ملی  تولید  موضوع 
و  می‌شود  آغاز  زندان  از  هاشم  شدن  آزاد 
هاشم  زندگی  که  می‌افتد  اتفاقی  ادامه  در 
و  می‌دهد  قرار  تأثیر  تحت  را  سهراب  و 
مخاطبی  برای  قصه  جذابیت  باعث  همین 
همراه  سریال  این  با  فصل   4 که  می‌شود 
فصل  این  محوریت  همچنین  است، 
مانع‌زدایی‌ها،  و  حمایت  ملی،  تولید  درباره 
دغدغه جوان‌ها و انگیزه دادن به جوان‌ها، 
و  تعامل  خودباوری،  ازدواج،  آسیب‌شناسی 

‌اعتماد به جوان‌ها است.
مجید واشقانی، لیلا بلوکات، پوریا پورسرخ، 
حسین پاکدل، مائده طهماسبی، سیدمهرداد 
غنی،  سولماز  صدق‌گویا،  نگین  ضیایی، 
والیانی،  سارا  یارعلی،  یغما  سعیدی،  ساناز 
مسعود انتظاری، دارا حیایی، کیسان دیباج، 
مهدیس  کرمی،  مونا  بهارمست،  فاطیما 
توکلی و... از بازیگران فصل یک تا سه این 

سریال بودند.

پیگیری‌ها نشان می‌دهد این گزینه شبکه 
است،  دیگر  گمانه‌زنی‌های  از  قطعی‌‌تر  دو 
»تب‌وتاب«  مثل  دیگری  گزینه‌های  زیرا 
وجود دارد، سریالی که کارگردانش داریوش 
مختاری است و مهدی شفیعی آن را تهیه‌ 
خانواده  موضوع  با  سریال  این  می‌کند.  
 25 در  زندگی  سبک  به  توجه  و  ایرانی 
کامل  لیست  هنوز  می‌شود.  آماده  قسمت 
این مجموعه رمضانی اعلام نشده است اما 
همچون  بازیگرانی  نام  اولیه،  خبرهای  در 
فرشته سرابندی، حدیث  پاک‌نیت،  محمود 
نسرین  عمرانی،  عطا  وقار،  خیام  نیکرو، 
مرادی، فهیمه مؤمنی، ریحانه رضی، افسانه 
ناصری و... به میان آمد، اما به‌نظر می‌رسد 
ماه  ماراتن  در  بهتری  رقیب  مجموعه  این 

رمضان باشد.
شبکه سه و ادامه »نجلا2« ـ سریالی که 

نوروز خودنمایی می‌کند
از  تحلیلی  گزارشی  تسنیم  گذشته  هفته 

برای  کرد.  منتشر  نوروزی،  سریال‌های 
اولین بار نام فصل دوم »نجلا« برای پخش 
نوروزی در این گزارش مطرح و به تحلیل 
هم  »زیرخاکی3«  با  سریال  این  رقابت 
پرداخته شد.  بسیاری از رسانه‌ها مجموعه 
»جناب‌عالی« را سریال نوروزی شبکه سه 
می‌دانستند که دو روز بعد حضور فصل دوم 
»نجلا« به‌عنوان سریال نوروزی، از سوی 

شبکه سه مورد تأیید قرار گرفت.
سه  شبکه  سریال  و  فیلم  گروه  مدیر 
»نجلا2«  سریال  قطعی  انتخاب  از 
نوروز  برای  تقیانی‌پور  خیرالله  به‌کارگردانی 
اینکه  به  توجه  با  گفت:  و  داد  خبر   1401
یکدیگر  با  رمضان  ماه  و   1401 نوروز 
پیوستگی دارند فصل دوم سریال »نجلا« 
تولید  40قسمتی  مجموعه  یک  قالب  در 
اول  از  سریال  این  پخش  که  است  شده 
فروردین سال آتی آغاز می‌شود و تا پایان 

ماه مبارک رمضان ادامه خواهد داشت.
یک  »نجلا«  سریال  کرد:  اضافه  وی 
داستان ملودرام عاشقانه دارد و از بازیگران 
است.  گرفته  بهره  حرفه‌ای  عواملی  و 
داستان این سریال به قبل از جنگ تحمیلی 
تصویربرداری  لوکیشن‌های  و  برمی‌گردد 
این مجموعه در این یک سال، در ایران و 
خارج از کشور است و  بخش‌های خارج از 

ایران شامل نجف، عراق و کربلا می‌شود.
برای  را  کار  که  اتفاقاتی  از  یکی 
می‌کند  سخت  رمضانی  مجموعه‌های 
جاافتادن این مجموعه روی آنتن است، چرا 
که آن زودتر از دیگر سریال‌های رمضانی 

خوب  عقبه  و  می‌کند  آغاز  را  خود  پخش 
محتوایی و استقبال مخاطبان از فصل اول 
برای  هم  جدّی  رقیبی  می‌تواند  »نجلا« 
ایام نوروز و هم به‌مراتب مدعی پیروزی در 

ماراتن سریال‌های ماه رمضان باشد.
حسام منظور، محیا دهقانی، ‌آزیتا حاجیان، 
سید  هاشمی،  هدایت  شریفی‌نیا،  ملیکا 
از  طهماسبی  سوگل  و  ضیایی  مهرداد 
دو هستند،  در فصل  این سریال  بازیگران 
همچنین سارا رسول‌زاده بازیگر نقش نجلا 
در فصل نخست بود که در فصل دوم جای 

خود را به محیا دهقانی داد.
قصه سریال نجلا در سال 1358 می‌گذرد. 
عبد  به  ناامنی‌ها  و  آشفته  اوضاع  در  نجلا 
می‌دهد  وعده‌ای  است  شده  او  عاشق  که 
که طی آن اگر عبد بتواند او را از مرز ایران 
برسد،  اربعین  زیارت  به  و  کند  رد  و عراق 
در قبال عشقش به او پاسخ مثبت می‌دهد، 
این‌ها در طول مسیر دست‌خوش  اما همه 

از  اما قصه فصل دوم  اتفاق‌هایی می‌شود. 
روایت  نجف  به  کربلا  از  بازگشت  مسیر 
حصر  روی  بیشتر  آن  تمرکز  و  می‌شود 
را  عاشقانه‌ای  سریال  نجلا  است.  آبادان 
روایت می‌کند که همچنان در بستر تاریخی 
را  کاراکترهایش  گیرا،  و  جذاب  حوادث،  و 

پیش می‌برد.
شبکه پنج با »مسافران شهر«

گفت‌وگو  در  تسنیم  خبرنگار  گذشته  هفته 
شبکه  سریال  و  فیلم  گروه  سرپرست  با 
شبکه  این  رمضانی  سریال  نام  سیما،  پنج 
تلویزیونی را برای اولین بار، رسانه‌ای کرد، 
خوبی  تجربه  گذشته  سال  که  شبکه‌ای 
افخمی  بهروز  برق«  و  »رعد  سریال  در 
پخش  برای  سریال  این  که  چرا  نداشت، 
در ماه مبارک رمضان اعلام شد اما تأخیر 
یک  تنها  شد  باعث  پخش  به  رسیدن  در 
برود.  آنتن  روی  سریال  این  از  قسمت 
میان این حواشی و اظهارنظرهای افخمی 
هم  هنوز  پنج،  شبکه  موضع‌گیری‌های  و 
مشخص نیست چه‌زمانی آخرین اثر سریالی 

بهروز افخمی، به آنتن سیما خواهد رسید.
شبکه پنج، رمضان سال 1399 هم، تجربه 
پخش ضعیف سریال »پدرپسری« را داشت 
و حالا با »مسافران شهر« پا به این ماراتن 
نامِ  به  ابتدا  در  که  سریالی  است،  گذاشته 
»ساعت یازده« شناخته می‌شد و حالا با نام 
بار  اولین  برای  بازیگرانش،  لیست  و  جدید 

جزئیاتی از آن بیرون آمده است. 
به‌کارگردانی  تلویزیونی  مجموعه  این 
پرویز  تهیه‌کنندگی  و  حسن‌پور  سیروس 
حتی  و  انقلابی  مذهبی،  مضامین  امیری، 
همچون  هنرمندانی  و  دارد  مقدس  دفاع 
ویدا  قائدی،  شهرام  محمدی،  حمیدرضا 
محرابی،  آشا  دهقان‌نسب،  حبیب  جوان، 
اسماعیل  کمال‌زاده،  شهرزاد  نعیمی،  زهره 
بابایی،  نسرین  شهیدی،  نیلوفر  محرابی، 
خیام  نجفیان،  رسول  مهیمن،  پوراندخت 
وقار، حسین عابدینی، حامد احمدجو و... در 

آن نقش‌آفرینی می‌کنند.
قالبی  در  که  سریال  این  داستان‌های 
مبتنی‌ بر فلاش‌بک روایت می‌شود، درباره 
موضوعات رمضانی است و اتفاقات آن در 
حدفاصل ماه رمضان و عید سعید فطر رقم 
اپیزودیک  به‌صورت  سریال  می‌خورد.این 
خواهد بود و قرار است بخشی از آن داستان 
یک تاکسی اینترنتی باشد و قصه‌هایی که 
پیرامون خود تجربه  در  تاکسی  این  راننده 
سریال‌ها  از  کدام‌یک  دید  می‌کند.باید 
رمضانی  مجموعه  برترین  عنوان  می‌تواند 
دهد،  اختصاص  خودش  به  را   1401 سال 
آیا »نجلا« و »از سرنوشت« به‌سبب بیشتر 
تلویزیونی  مخاطبان  میان  بودن  شناخته 
می‌کنند  خودشان  نصیب  را  عنوان  این 
سیما  پنج  و  یک  شبکه  سریال‌های  یا 

پرمخاطب‌تر می‌شوند؟
مفاهیم  و  خوب  کنداکتور  همه  از  مهمتر 
تلویزیونی  سریال‌های  درست  محتوای  و 
مبارک  ماه  و  نوروز  در  بتواند  که  است 
بنشاند،  تلویزیون  پای  را  مخاطب  رمضان 
مثل سال‌های قبل که کارهای موفقی روی 
آنتن داشتند، اما این اتفاق در یکی دو سال 
اخیر طور دیگری رقم می‌خورد و با پخش 
به‌سمت  ناامیدانه  مخاطب  سریال‌هایی، 
حتی  و  خانگی  نمایش  مجازی،  فضای 
ایام نوروز  تماشای سریال‌های تکراری در 
و ماه رمضان رفته است. باید دید امسال در 
بیشتر  جدید  سریال‌های  رمضان،  و  نوروز 
از  نوستالژی‌ها،  یا  داشت  خواهند  مخاطب 
تلویزیون  به  بیشتر  مخاطب  دیگر  سمت 
برای تماشای فیلم و سریال سر می‌زند یا 

دیگر مدیوم‌های نمایشی.
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استاندار خواستار تامین نیروی انسانی 
بیمارستان رازوجرگلان شد

استاندار خراسان شمالی امروز- جمعه- در دیدار 
با وزیر بهداشت و درمان خواستار تامین نیروی 
انسانی بیمارستان ارتش در شهرستان مرزی 

رازوجرگلان شد.
محمدرضا حسین نژاد ظهر امروز در دیدار با 
وزیر بهداشت در فرودگاه بجنورد، اظهار داشت: 
سازه‌ای که ارتش با عنوان بیمارستان صحرایی 
در شهرستان راز و جرگلان ایجاد کرده ظرفیت 

غنیمتی در حوزه سلامت است که خواستار تامین نیروی انسانی این مرکز درمانی از سوی وزارت 
بهداشت هستیم.دکتر بهرام عین اللهی، وزیر بهداشت پس از این دیدار بدلیل سفر استانی رییس 
جمهور به استان گلستان، عازم گرگان شد.پیش از این نیز نماینده مردم بجنورد، مانه و سملقان، 
گرمه، جاجرم و راز و جرگلان در مجلس شورای اسلامی، خواستار تامین نیروی درمانی برای 
بیمارستان صحرایی شهدای ارتش در رازوجرگلان با مساعدت وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی شده بود.سیدمحمدپاکمهر گفته بود، دانشگاه علوم پزشکی استان اکنون با کمبود جدی 
نیروی درمانی مواجه است و توان این دانشگاه برای تامین نیروی متخصص بیمارستان صحرایی 
راز و جرگلان کافی نیست زیرا حجم کار نیز بسیار بالاست و تامین نیروی متخصص کافی برای 

چهار شیفت کاری و پرداخت هزینه های جاری باید با حمایت ویژه وزارت بهداشت انجام شود.
همچنین سرپرست دانشگاه علوم پزشکی، خدمات بهداشتی و درمانی خراسان شمالی اعلام 
کرده بود که این دانشگاه مسوول تامین نیروی درمانی بیمارستان صحرایی رازوجرگلان نیست.

دکتر سیدجواد پورنقی گفته بود، بر اساس آیین‌نامه نحوه تاسیس و بهره‌برداری بیمارستان‌ها 
مصوب وزارت بهداشت،  اقدام به تاسیس هر نوع بیمارستان نیازمند  کسب موافقت اصولی و 
اجازه تاسیس از این وزارت است.وی افزوده بود: بیمارستان صحرایی شهدای ارتش راز و جرگلان 
نیز بدون طی این فرآیندها و به‌ صورت مستقل از سوی ارتش احداث شده و چون مجوزی از 

این وزارتخانه دریافت نکرده است، بنابراین تامین نیروی آن نیز بر عهده خود این نهاد است.
شهرستان راز و جرگلان با ۷۰ هزار نفر جمعیت از داشتن بیمارستان بی‌بهره است و مردم این 
منطقه ناگزیرند برای دریافت خدمات درمانی فاصله چند ۱۰ کیلومتری آن تا شهرستان مانه و 
سملقان و یا بجنورد، مرکز استان خراسان شمالی را طی کنند.  احداث بیمارستان صحرایی شهر 
مرزی راز نیز با تفاهم ارتش و استانداری خراسان شمالی از آبان ماه آغاز شده است و بزودی نیز 
قابلیت بهره برداری است.خراسان شمالی دارای ۱۱ بیمارستان و هزار و ۴۴۴ تخت بیمارستانی 

است و هم اکنون پنج هزار نفر در حوزه سلامت این استان خدمت رسانی می کنند.   

  حفاری بیش از یک کیلومتر از تونل خط 
چهار مترو

مدیرعامل شرکت قطارشهری مشهد ضمن اشاره 
به سرعت در احداث ایستگاه‌های میدان شهدا، 
باب الجواد، 15 خرداد و پایانه امام رضا)ع( خط 
سه، گفت: در حال حاضر بیش از یک کیلومتر از 

تونل خط چهار مترو نیز انجام شده است.
»کیانوش کیامرز« دراین خصوص، افزود: با توجه 
به تاکیدات شهردار و شورای اسلامی شهر مبنی 
بر توسعه خطوط شهری به ویژه اتصال خطوط 

مترویی به حرم مطهر کارگاه‌های خط سه و چهار با سرعت مناسبی درحال فعالیت هستند.
وی اضافه کرد: برهمین اساس برای بهره‌برداری از فاز یک خط سه حد فاصل میدان شهدا تا 
پایانه امام رضا )ع(، 6 ایستگاه باب الجواد)ع(، پانزده خرداد، پایانه امام رضا)ع(، بسیج، دانش و 
میدان شهدا در حال احداث است.مدیرعامل شرکت قطارشهری مشهد تصریح کرد: از این شش 
ایستگاه 4 ایستگاه پایانه امام رضا)ع(، پانزده خرداد، باب الجواد )ع( و میدان شهدا با سرعت 

بیشتری درحال احداث بوده و دارای پیشرفت فیزیکی خوبی هستند.
کیامرز با بیان اینکه احداث ایستگاه میدان شهدا نیز که در عمق 40 متری درحال انجام است 
دارای وسعت و پیچیدگی خاصی است، اظهار کرد: با توجه به اینکه سه خط دو، سه و چهار 
ازمیدان شهدا عبور می‌کنند اکنون که ایستگاه خط سه مترو در حال احداث است باید محل توقف 
خط چهار تیز آماده شود که این‌کار همزمان در حال انجام است.وی ادامه داد: کارگاه‌های احداث 
ایستگاه‌های دانش و بسیج نیز فعال بوده و درحال تکمیل دیواره‌های بتنی جانبی است.مدیرعامل 
شرکت قطارشهری مشهد افزد: در بخش حفاری تونل نیز حفاری تونل در جبهه شرقی به سمت 
سیدی با دستگاه حفار در حال انجام است و تنها 900 متر تا پایان حفاری تونل خط مترو در این 
جبهه باقی مانده است.کیامرز در خصوص خط چهارمترو مشهد نیز گفت: دراین خط نیز حفاری با 

دستگاه حفار ادامه دارد و اکنون بیش از یک کیلومتر از تونل این خط اجرا شده است.

  نمایشگاه گروهی نقاشی در بجنورد 
افتتاح شد

نمایشگاه گروهی نقاشی با عنوان »جغرافیای 
مشترک« با موضوع موقعیت شهری و محیط 

زیست در نگارخانه »سیس« بجنورد افتتاح شد.
به گزارش ایرنا، در این نمایشگاه آثاری از ۱۶ 
نقاش جوان خراسان شمالی با موضوع آزاد و 
متمرکز بر محیط شهری و محیط زیست برای 

بازید علاقه مندان به نمایش گذاشته شده است.
مجید احمدی، زهرا بهمنیار، حسام‌الدین جوادزاده، 

حمادالدین جوادزاده، مجتبی خسروی، مرتضی خسروی، مصطفی خسروی، فائزه خسروی نیا، 
حسین رضایی، افسانه علیدوست، محمدرضا فیروزه‌ای، بهروز مجیدی، علی معتمدیان، غلامرضا 
معروف، علی معمری و سعیده میرشکار در این نمایشگاه گروهی نقاشی، آثار خود را از زوایای 

مختلف زندگی در جامعه شهری و روستایی ایرانی به معرض دید علاقه‌مندان گذاشته اند.
این نمایشگاه متشکل از ۵۰ اثر از نقاشان یاد شده از ساعت ۱۶ تا ۲۱ امروز جمعه به مدت ۲ 

هفته در محل نگارخانه »سیس« واقع در کوچه جاجرمی بجنورد به نمایش گذاشته می شود.
۷۹۸ نفر از اصحاب فرهنگ، هنر و رسانه خراسان شمالی عضو صندوق هنر هستند که ۳۸۴ نفر 

آن زیر پوشش بیمه تامین اجتماعی قرار دارند.

  اعتبار ۲۰ میلیاردی محرومیت زدایی 
برای ساخت ۴ مدرسه

نماینده مردم شیروان در مجلس شورای اسلامی از 
اهدای ۱۵۰ دستگاه رایانه همراه به دانش آموزان 
این شهرستان خبر داد.علی جدی، ۱۲ اسفندماه، در 
آیین بهره برداری از خوابگاه شبانه روزی دخترانه 
شهر زیارت، با اشاره به اینکه آموزش و پرورش زیر 
بنای توسعه فرهنگ یک کشور است و باید در آن 
کرامت و معیشت معلمین و فرهنگیان حفظ شود، 
اظهار کرد: طی سال جاری ۱۵۰ دستگاه لپ تاپ 

برای دانش آموزان این شهرستان جذب شده که ۵۰ دستگاه امروز اهدا می‌شود و ۱۰۰ دستگاه نیز 
از قبل اهدا شده است.وی با بیان اینکه ۴ مدرسه از ردیف اعتبارات محرومیت‌زدایی در شهرستان 
شیروان به بهره‌برداری می‌رسد، افزود: برای ساخت این مدارس ۲۰ میلیارد تومان اعتبار در نظر 
گرفته شده است.جدی ادامه داد: معلمان اطمینان داشته باشند که ما به عنوان خادمین فرهنگیان 
موضوعات و مشکلات فرهنگیان را پیگیری می‌کنیم تا آنچه که حق است، انجام شود.نماینده مردم 
شیروان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه هرکشوری که برروی آموزش و پرورش خود 
سرمایه گذاری کند موفق خواهد شد، افزود: اگر همه ما در خصوص آموزش و پرورش به وظایف 

خود عمل کنیم به طور قطع شاهد توسعه کشور خواهیم بود.
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معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی 
گفت: این استان برای میزبانی از مسافران نوروزی در واحدهای اقامتی رسمی و موقت 

با ظرفیت ۱۱۹ هزار و ۸۰۰ نفرشب در حال کسب آمادگی‌های نهایی است.
یوسف بیدخوری افزود: از مجموع هزار و ۷۵۵ واحد اقامتی رسمی و موقت شامل هتل، 
هتل آپارتمان، مهمانپذیر، خانه مسافر و اقامتگاه بومگردی در استان خراسان رضوی، 
بیش از ۹۰ واحد هنوز بازگشایی نشده‌ و افزون بر هزار و ۶۵۰ واحد برای تعطیلات 
نوروزی امسال میزبان مسافران هستند.وی ادامه کرد: شمار واحدهای اقامتی تعطیل 
شده در این استان ۴۱ هتل، ۳۰ هتل آپارتمان و ۱۸ مهمانپذیر است که در پی اعمال 
محدودیتهای ناشی از شیوع کرونا طی ۲ سال گذشته تعطیل شده و تاکنون موفق به 

بازگشایی نشده‌اند.معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی با بیان اینکه بازگشایی 
واحدهای اقامتی دارای تعطیلی موقت همچنان اولویت این مجموعه است گفت: تاکنون ۴۰۰ خانه مسافر در مشهد مجوز فعالیت 

موقت دریافت کرده‌اند و ۲۸۲ واحد دیگر نیز در این بخش در حال طی مسیر دریافت مجوز هستند.
وی افزود: این واحدها حدود ۱۵ هزار نفرشب ظرفیت دارند و نظارت بر عملکرد و میزبانی این واحدها نیز همانند واحدهای دائم با 

جدیت و حساسیت انجام می شود.
بیدخوری ادامه داد: رعایت پروتکلهای بهداشتی از جمله استفاده از ماسک و دریافت سه دز واکسن کرونا برای شاغلان واحدهای 

اقامتی از موارد مورد تاکید و دارای حساسیت برای میزبانی از مسافران نوروزی است.

رییس اداره صنعت، معدن و تجارت شیروان گفت: واحدهای تولیدی این شهرستان 
خراسان شمالی تا پایان امسال ۱۶۰ میلیارد ریال تسهیلات می گیرند که پرونده این 

واحدها به بانک‌های عامل معرفی شده‌ است.
عبدالله گلی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: این میزان به عنوان تسهیلات 
سرمایه در گردش از محل تبصره ۱۸ برای چهار نفر به بانک معرفی شده است که 
امسال استقبال متقاضیان برای اخذ تهسیلات خوب بوده زیرا که با توجه به حمایت 
های قوی دولت در این عرصه تمام تلاش بر این است که واحدهای تولیدی به چرخه 

تولید بازگردند.
 وی خاطرنشان کرد: اولویت بررسی طرح ها براساس اولویت گذاری که از طرف 

وزارتخانه برای هر استان در سال ۱۴۰۰ در نظر گرفته شده است که تسهیلات بند الف تبصره ۱۸ در شرایط عادی ۱۸ درصد و 
چنانچه وام رصد شود و در همان واحد تولیدی هزینه شده باشد هشت درصد یارانه سود وام است.

گلی اضافه کرد: همچنین مدت بازپرداخت تسهیلات واحدهای تولیدی صنعتی هفت ساله است که ۲ سال نخست تنفس است 
ولی سود آن حساب می شود و امید می رود شاهد تحول خوبی در این زمینه باشیم.

اینک ۱۲ واحد تولیدی این شهرستان غیرفعال و نیمه راکد هستند که از این تعداد ۹ واحد تولیدی غیرفعال و مابقی نیمه راکد است.
شهرستان شیروان دارای ۲۵ واحد تولیدی غیرفلزی،سه واحد تولیدی فلزی و ۱۸ واحد معدنی است که با توجه به شرایط فعلی 

کنونی اینک ۳۰۰ نفر در ناحیه صنعتی امیرآباد و شهرک صنعتی مشغول به کار هستند.

مراکز اقامتی خراسان رضوی آماده میزبانی ۱۲۰ هزار نفرشب مسافر نوروزی است واحدهای تولیدی شیروان ۱۶۰ میلیارد ریال تسهیلات می گیرند

بازگشایی دو گره از صنایع مستقر در غرب مشهد
در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی به ریاست استاندار با دو مصوبه کارگشا از 
صنایع و شهرکهای صنعتی مستقر در محور غرب مشهد 
همراه بود که گرهی چندین سال را از صنایع این محور و 

صنعتگران و واحدهای دانش بنیان گشود.
به گزارش ایرنا، توسعه شهرک صنعتی ماشین‌سازی و 
فناوریهای برتر به میزان ۱۰۰ هکتار برای استقرار صنایع 
پاک و دانش بنیان یکی از مصوبات نودمین نشست شورای 
گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی به ریاست 
استاندار خراسان رضوی بود.مدیرعامل شرکت شهرکهای 
صنعتی خراسان رضوی در نشست شورای گفتگوی دولت و 
بخش خصوصی استان گفت: موضوع توسعه ۱۰۰ هکتاری 
شهرک ماشین سازی و فناوریهای برتر در محور مشهد- 
چناران در اواخر سال ۱۳۹۱ به تصویب هیات وزیران 
رسیده و مطالعات و استعلام های آن در کارگروه های امور 
زیربنایی و کارگروه های ذیل شورای برنامه ریزی و توسعه 

استان انجام گرفته بود.
علی بهرامی زاده افزود: تاکنون نیز این موضوع سه مرتبه در 
کارگروه امور زیربنایی استان مطرح شده اما به نتیجه نهایی 
نرسیده بود، زیرا دغدغه هایی در خصوص آبخوانهای مستقر 
در محور غرب مشهد وجود داشت، در این راستا مطالعات 
لازم برای استقرار صنایع پاک و دانش بنیان در منطقه توسعه 
یافته شهرک ماشین سازی و فناوریهای برتر انجام گرفته 
است.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خراسان 
رضوی نیز در این نشست گفت: صورت جلسه کارگروه امور 
زیربنایی استان در خصوص توسعه شهرک صنعتی ماشین 
سازی فاقد امضای برخی از مدیران است، نظر معاونت 
هماهنگی امور اقتصادی برای این موضوع همواره مثبت 

بوده اما با نظر موافق معاونت عمرانی استانداری همراه 
نبوده است، زیرا برخی از دستگاه های اجرایی زیربنایی مانند 
آب منطقه ای و حفاظت محیط زیست موافق این موضوع 
نبودند.مرتضی اشرفی افزود: طبق تاکید استاندار خراسان 
رضوی ظرف یک هفته کارگروه امور زیربنایی، نشست خود 
را برای موضوع توسعه ۱۰۰ هکتاری شهرک صنعتی ماشین 
سازی برگزار خواهد کرد تا بتوان مصوبه لازم را از شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان برای استقرار صنایع دانش بنیان 

در این شهرک گرفت.
رفع مشکل صنایع مستقر در محور غرب بعد از ۲۰ 

سال
با نظر موافق استاندار خراسان رضوی در نودمین شورای 
گفتگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی، امروز  
گره ۲۰ ساله از صنایع مستقر در محور غرب مشهد در 

خصوص صدور پایان کار صنعتی گشوده شد.
رییس دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی در این نشست گفت: صدور پایان کار 
صنعتی در عرصه و عیان یکی از موضوعات و مشکلات 
اساسی بنگاه های اقتصادی محور غرب مشهد است که 
این اختلاف بین شهرداری و بنگاه های اقتصادی و دستگاه 
های اجرایی طی دو دهه گذشته وجود داشته و تاکنون در 

کارگروه های مختلف نیز مطرح شده است.
علی اکبر لبافی افزود: این مشکل که برای دو دهه گریبانگیر 
صنایع مستقر در این محور است، پیش‌تر در قالب یک 
مصوبه هشت بندی، چاره‌جویی شده بود اما در فرآیند کار، 
معطل اخذ مجوز کمیسیون ماده پنج مانده و عملیات اجرایی 

نیز به واسطه همین موضوع، متوقف شده بود.
وی اظهار داشت: با همت استاندار خراسان رضوی و اعلام 

نظر دبیرخانه کمیسیون ماده ۵ مبنی بر عدم نیاز به مصوبه 
انفرادی برای هریک از واحدهای مستقر، موضوع در جلسه 
امروز  شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان حل 

و فصل و مسیر اجرای مصوبات پیشین هموار شد.
وی بیان کرد: خوشبختانه با همراهی دستگاه های اجرایی، 
گره نهایی از پرونده بیش از هزار واحد تولیدی و صنعتی 
مستقر در غرب مشهد گشوده شد و مسیر صدور پایان کار 
صنعتی برای عرصه و اعیان آنها هموار گردید، دستگاه 
قضایی استان، دبیرخانه و شورای گفتگوی دولت و بخش 
خصوصی و همچنین کارگروه زیربنایی و شورای برنامه 
ریزی استان در پیگیری این پرونده مهم، نقش آفرین بودند.
وی اضافه کرد: همچنین این مشکل با پیگیری های 
دبیرخانه و شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی و مصوبات کارگروه زیربنایی و شورای 
برنامه ریزی و دستگاه قضایی استان بدون نیاز به وکلای 
متعدد برطرف شد که جا دارد از همه دست اندرکاران 

قدردانی کرد.
فرزاد بهشتی، جانشین معاون حقوق عامه و پیشگیری از 
وقوع جرم دادستان مرکز خراسان رضوی نیز در این نشست 
تاکید کرد: برای بخشی از صنایع که در داخل محدوده یا در 
داخل حریم هستند، لازم است عین هشت بندی که برای 
رفع مشکلات صنایع محور غرب در کارگروه امور زیربنایی 
مصوب شده است، در نشست استانی کمیسیون ماده ۵ نیز 
به تصویب برسد تا ملاک عمل برای واحدهایی باشد که در 

داخل حریم و محدوده مستقر هستند.
تصویب پیشنهادات برای تداوم مراودات تجاری بین 

ایران و ترکمنستان
در نشست شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی 

خراسان رضوی پیشنهادات دبیرخانه این شورا برای تداوم 
مراودات تجاری بین ایران و ترکمنستان پیرامون تفاهم نامه 
منعقده بین استانهای خراسان رضوی، خراسان شمالی با 
استانهای مرو و آخال ترکمنستان با عنایت به سفر مسوولان 
ارشد ترکمنستان به ایران در آینده نزدیک و اهمیت این سفر 

به تصویب رسید.
رییس دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی 
خراسان رضوی این پیشنهادات را شامل ضرورت تبادل 
مستمر اطلاعات و آمار تجاری بین دو کشور و استانهای 
مورد نظر، تهیه و به روزرسانی فهرست نمایشگاه ها و 
رویدادهای بین المللی توسط دو کشور، برگزاری سالانه 
دو نشست برای تبادلات بیشتر، اطلاع رسانی مناقصات و 
ارایه پیشنهادها برای تهاتر کالا بین استانهای دو کشور، 
برقراری پرواز مستقیم، رفع مشکل ویزا و تردد بین تجار 

توسط اتاقهای بازرگانی برشمرد.
ایجاد دفتر اتاق مشترک ایران و ترکمنستان در استانهای 
مرو و آخال، امکان انجام کشت فرا سرزمینی در ترکمنستان 
برای کشت حداقل سه محصول که در تمام سال وجود 
دارد، گردشگری سلامت و جذب گردشگران ترکمنستان 
و حذف ویزا به طور یک طرفه برای ترکمنستان، فعال 
سازی بازارچه های مرزی لطف آباد و درگز، راه اندازی 
بازارچه های مرزی بین دو کشور، ایجاد مرز تجاری، در 
نظر گرفتن ظرفیتهای اقتصادی خراسان جنوبی در تفاهم 
نامه با ترکمنستان، ضرورت تعیین تکلیف بدهی گازی ایران 
به ترکمنستان، تامین واگن امدادی از سوی ترکمنستان، 
شبانه‌روزی شدن خدمات گمرکی و تسهیل صدور روادید 
بین ایران و ترکمنستان از دیگر پیشنهاداتی بود که مورد 

موافقت استاندار خراسان رضوی قرار گرفت.

ائم مقام تولیت آستان قدس رضوی گفت: 
مشکلات بافت پیرامونی حرم مطهر رضوی 
و حاشیه شهر مشهد قابل علاج است و آستان 
قدس رضوی آمادگی دارد در اجرای طرح‌های 
علمی و منطبق با ارزش‌های اسامی و تمدن 

ایرانی- اسلامی، در این حوزه همکاری کند.
به گزارش روز گذشته آستان قدس رضوی مالک 
رحمتی در دیدار اعضای هیات رئیسه سازمان 
نظام مهندسی خراسان رضوی اظهار کرد: این 
سازمان می‌تواند بازوی فکری و مشورتی آستان 

قدس در پروژه‌های عمرانی باشد و در این زمینه، انعقاد تفاهم‌نامه‌ ساختارمند، با هدف شروع فصل جدیدی از 
همکارهای فنی و عمرانی را مفید و کارآمد می‌دانیم.وی یکی از پایه‌های بزرگ تمدن ایرانی-اسلامی را دستاوردهای 
فنی و مهندسی برشمرد و گفت: حرم مطهر امام رضا)ع( یکی از نمونه‌های بارز معماری ایرانی-اسلامی است و وظیفه 
همه ما این است که در حوزه فنی و مهندسی، با بهره‌گیری از آخرین دانش و فناوری روز، از این گنجینه حفاظت 
کنیم که در این زمینه، سازمان نظام مهندسی می‌تواند به آستان قدس رضوی طرح های خلاقانه و نوآورانه برای 
افزایش رفاه زائران ارائه کند. قائم مقام تولیت آستان قدس رضوی به مشکل بلاتکلیفی بافت فرسوده پیرامونی حرم 
مطهر رضوی هم اشاره کرد و گفت: باور ما این است که بافت فرسوده اطراف حرم مطهر رضوی نسخه علاج دارد و 
این کار با نگاه جامع و کارشناسی و هم افزایی فنی قابل انجام است و سازمان نظام مهندسی استان هم می‌تواند در 
این زمینه اثرگذار  باشد. رحمتی افزود: انتظار این است که مهندسان نظام مهندسی استان در این خصوص، طرح‌ها و 
مشورت‌هایی علمی، منطبق با معماری ایرانی-اسلامی و در شان بارگاه حضرت رضا)ع( ارائه دهند. قائم مقام تولیت 
آستان قدس رضوی همچنین بر ضرورت تدوین برنامه ساماندهی حاشیه شهر مشهد تاکید کرد و افزود: اگر سازمان 
نظام مهندسی بتواند برنامه جامع عملیاتی ویژه‌ای برای حاشیه شهر مشهد ارائه کند آستان قدس رضوی نیز امکانات 
خود را به میدان خواهد آورد و ما برای همکاری در این زمینه آماده‌ایم.  رحمتی افزود: پیش از این نیز اراضی آستان 
قدس رضوی برای مشارکت در این موضوع اختصاص پیدا کرد که تاکنون اقدام اجرایی خاصی صورت نگرفته است. 
وی در ادامه رویکرد آستان قدس رضوی را حمایت از بخش خصوصی اعلام و اظهار کرد: آستان قدس رضوی با 
توجه به تجربیات و کارنامه روشن خود، آمادگی دارد ساختمان‌سازی الگو را با نظارت‌ هوشمند سازمان نظام مهندسی 
توسعه دهد البته یکی از معیارها و ملاک‌های ما در این عرصه، توجه ویژه به بهای تمام شده و منطقی بودن آن 
برای استفاده مردم است همچنین ایمنی و استحکام بنا و مدیریت مصرف انرژی در صنعت ساختمان سازی بایستی 
همواره اولویت اصلی مهندسان باشد. رئیس سازمان نظام مهندسی خراسان رضوی نیز در این دیدار گفت: با توجه به 
این که بخش قابل توجهی از اراضی مشهد، موقوفه حضرت رضا)ع( و تحت صیانت آستان قدس رضوی است، این 

آستان باید در حوزه سیاست‌گذاری‌های کلان توسعه شهری نقش داشته و اظهار نظر کند. 

رییس هیات‌ مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران 
خراسان رضوی گفت: کمبود نیروی متخصص 
یکی از چالشهای مراکز اقامتی و تاسیسات 
گردشگری این استان در تعطیلات نوروزی 
است.امیر سزاوار در گفتگو با خبرنگار ایرنا 
افزود: در حال حاضر برای تامین و بکارگیری 
نیروهای ماهر و متخصص با مشکل مواجه 
هستیم و علت اصلی آن این است که در 
دوران شیوع کرونا و تعطیلی واحدهای اقامتی 
و تاسیسات گردشگری بسیاری از کارکنان 

آموزش دیده، شاغل و دارای تجربه را از دست دادیم.وی ادامه داد: این نیروها به دلیل شرایط پیش آمده و با 
هدف تامین معاش وارد حوزه‌های کاری دیگری شده‌اند و بسیاری از آنها با رفع محدودیتها و فعالیت دوباره 

واحدهای اقامتی و تاسیسات گردشگری به حوزه تخصصی کار خود یعنی تاسیسات گردشگری بازنگشته اند.
رییس هیات‌ مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران خراسان رضوی گفت: واحدهای اقامتی و تاسیسات گردشگری از 
این وضعیت متضرر شده‌اند و هم اکنون شاهد کمبود نیروی متخصص و باتجربه‌ هستیم.وی با تاکید بر اهمیت 
تجربه، آموزش و تخصص افراد شاغل در عرصه گردشگری بخصوص صنعت هتلداری و حوزه اقامت افزود: 
در حال حاضر تمامی تاسیسات گردشگری در بخشهای مختلف اقامتی، دفاتر خدمات مسافرتی و واحدهای 
پذیرایی در حال تامین نیرو هستند.سزاوار ادامه داد: وضعیت به گونه‌ای است که نمی توان آمار روشن و دقیق 
از کمبود نیرو در این حوزه اعلام کرد ولی در پایان تعطیلات و گذر از تعطیلات نوروزی می‌توان آمار قطعی 

در این زمینه ارائه داد.

وی گفت: تا قبل از شیوع کرونا بیش از ۱۱ هزار نفر شامل ۹ هزار نفر به صورت مستقیم و ۲ هزار نفر به 
صورت غیرمستقیم در حوزه هتلداری خراسان رضوی شاغل بودند که تاکنون بیش از ۶ هزار نفر آنها به کار 
خود بازگشته‌اند.رییس هیات‌ مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران خراسان رضوی افزود: در آغاز تعطیلات نوروزی 
بیش از ۲۲۰ هتل یک تا پنج ستاره در مشهد میزبان مسافران نوروزی خواهند بود که این تعداد بیش از ۹۰ 

درصد هتلهای استان هستند.
وی ادامه داد: هتلها برای خدمت به مسافران از هر جهت آمادگی دارند اما افزایش هزینه‌های سفر و تورم امکان 

سفر را برای بخشی از مردم مشکل‌ کرده و »سفر« را از سبد خانوار بیرون رانده است.
سزاوار گفت: همه چیز برای میزبانی از مسافران و زائران نوروزی در مشهد فراهم است اما باید دید استقبال مردم 

از سفرهای نوروزی چگونه خواهد بود.
خراسان رضوی با برخورداری از بیش از ۲ هزار و ۷۰۰ واحد تاسیسات گردشگری رتبه نخست کشور را در این 

زمینه دارد.  و 
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 برد تاریخی کشورمان در مسابقات جهانی 
هاکی روی یخ

تیم ملی هاکی روی یخ کشورمان در دومین دیدار خود در رقابتهای ویژن ۴ جهان توانست 
سنگاپور را از پیش رو بردارد.

تیم ملی هاکی روی یخ کشورمان که جهت حضور در رقابتهای جهانی )ویژن۴( راهی 
بیشکک قرقیزستان شده، دیروز در دومین دیدار خود به مصاف سنگاپور رفت ‌و اولین برد 

تاریخی خود در این عرصه را بدست آورد.
تیم ملی کشورمان که برای اولین بار در رقابتهای جهانی شرکت کرده، عصر امروز توانست 

تیم سنگاپور را با نتیجه ۵ بر ۲ از پیش روی بردارد.
ملی پوشان کشورمان روز گذشته و در اولین دیدار مغلوب تیم میزبان )قرقیزستان( شدند که 

از مربی و ورزشکاران روس بهره می برد.

  میزان وعده درویش به پرسپولیسی‌ها 
مشخص شد

رضا درویش در تمرین پرسپولیس وعده داد بخش دیگری از قرارداد سرخپوشان را تا روز 
دربی پرداخت خواهد کرد.

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در محل تمرین این تیم حاضر شد و ضمن شنیدن دغدغه 
سرخ‌پوشان، به آنها قول داد تا قبل از اتمام سال درصد دیگری از قراردادشان را پرداخت 

خواهد کرد.
ظاهراً درویش در جریان گفت و گوی خود با بازیکنان و اعضای کادر فنی وعده داده تا قبل 
از دربی ۲۶ اسفند ماه، ۱۰ درصد دیگر از قرارداد را پرداخت خواهد کرد تا میزان دریافتی 

آنها به ۵۰ درصد برسد.
مدیرعامل پرسپولیس قول داده پاداش بردهای اخیر را هم تا آن زمان پرداخت خواهد کرد. 

پرسپولیسی‌ها آخرین بار در روز بازی با فولاد در سوپرجام پاداش گرفتند.
از طرفی درویش در جریان حضورش در محل تمرین با برخی نفرات که قراردادشان 
در پایان فصل به اتمام می‌رسد، گفت و گوی کوتاهی در راستای تمدید قرارداد 
 انجام دادو این موضوع هم قرار است در روزهای آتی به شکل جدی‌تری دنبال

 شود.

  مشهد میزبان دیدار تیم ملی فوتبال 
ایران مقابل لبنان

آخرین مسابقه تیم ملی فوتبال ایران در گروه نخست مرحله انتخابی رقابت های جام جهانی 
به میزبانی مشهد مقدس برگزار خواهد شد.

با موافقت فدراسیون جهانی فوتبال دیدار تیم های ملی ایران و لبنان در هفته دهم و پایانی 
مرحله انتخابی رقابت های جام جهانی 2022 روز سه شنبه نهم فروردین ساعت 20 در 

ورزشگاه امام رضا )ع( شهر مقدس مشهد آغاز خواهد شد.
گفتنی است تیم ملی فوتبال ایران در هفته نهم این مسابقات چهارم فروردین در ورزشگاه 
جام جهانی سئول به مصاف کره جنوبی خواهد رفت و پس از آن به منظور انجام آخرین بازی 

در بازگشت به ایران راهی مشهد مقدس خواهد شد.

پای پرسپولیس درمیان است

دست رد طارمی به پیشنهادات لیگ برتر انگلیس
مهدی طارمی مهاجم تیم پورتو پیشنهاداتی 
برتر  لیگ  جدول  دوم  نیمه  تیم‌های  از 
انگلیس دارد اما از نگاه یک روزنامه پرتغالی 
پاسخ  پرسپولیس  تاثیر  جمله  از  دلایلی  به 

مثبتی به این پیشنهاد نداده است.
مهاجم  طارمی  مهدی  مهر،  گزارش  به 
به  آمادگی  اوج  در  پورتو  فوتبال  تیم  ایرانی 
سر می‌برد و با درخشش در هفته‌های اخیر، 
یکی از سوژه‌های جذاب رسانه‌های پرتغالی 
و همچنین ایتالیایی )به دلیل درخشش مقابل 

لاتزیو( بوده است.
شده  باعث  شرایط  این  در  طارمی  عملکرد 
است تا حتی بحث پیشنهادات سایر تیم‌ها از 
جمله باشگاه‌های لیگ برتر انگلیس به او هم 
به میان بیاید؛ آن‌هم در حالی که این مهاجم 

تا سال ۲۰۲۴ با پورتو قرارداد دارد.
بازیکن سابق پورتو و  انتقال »لوئیس دیاز« 
هم تیمی طارمی به تیم لیورپول انگلیس در 
نقل و انتقالات زمستانی نشان داد که پورتو 

رصد  اروپا  بزرگ  تیم‌های  سوی  از  کاملًا 
تیم‌های  به  ایران  مهاجم  انتقال  و  می‌شود 

بزرگ‌تر چندان دور از دسترس نیست.
خود  شماره  در  پرتغال   OJogo روزنامه 
گزارشی را از شرایط طارمی در پورتو منتشر 
برتر  لیگ  تیم‌های  پیشنهادات  به  و  کرد 
این  پرداخت.  ایرانی  مهاجم  به  انگلیس 
دلیل  به چند  که طارمی  دارد  تاکید  روزنامه 
فعلًا در پورتو می‌ماند و قصد جدایی از این 
تیتر »مهدی  با  گزارش  این  ندارد.در  را  تیم 
جام‌ها را به جک‌پات مالی ترجیح می‌دهد« 
ارائه شده توسط پورتو،  آمده است: »شرایط 
حضور  و  جام‌ها  کسب  برای  جدی  شانس 
اروپا  باشگاه‌های  رقابت  بزرگترین  در  منظم 
مطابق با برنامه حرفه‌ای مهاجم است. فقط 
می‌شود  باعث  وضعیت  این  با  مشابه  چیزی 
نماد  دادن  نشان  کند.  ترک  را  پورتو  او 
ثمر  به  که  گلی  هر  با  هواداران  برای  پورتو 
طارمی  ویژه  و  خاص  علامت  به  می‌رساند، 

و  داخل  در  که  بازیکنی  است؛  شده  تبدیل 
به  اثبات تعهد کامل  از زمین در حال  خارج 

باشگاه است.«
در ادامه این گزارش آمده است: »طارمی که 
اروپا  فوتبال  توجه  کانون  در  گذشته  فصل 
و  تابستانی  انتقالات  و  نقل  در  گرفت،  قرار 
دوم  نیمه  تیم‌های  از  را  پیشنهاداتی  ژانویه 
اما  کرده  دریافت  انگلیس  برتر  لیگ  جدول 
با  او  بگیرد.  نادیده  را  آنها  است  داده  ترجیح 
وجود اینکه می‌دانست انتقال به انگلیس یک 
جک‌پات اقتصادی )برد بزرگ مالی( برای او 
به همراه خواهد داشت، آن را نادیده گرفت.«
برای  بار  آخرین  ایران  در  که  طارمی 
این  نوشته  به  است،  کرده  بازی  پرسپولیس 
به  را  پورتو  تیم  در  حضور  پرتغالی  روزنامه 
اولویتش  و  می‌دهد  ترجیح  دیگر  تیم‌های 
که  مالی  »استقلال  نیست:  مالی  مسائل 
طارمی در زمان حضور در ایران )پرسپولیس( 
را  امکان  این  او  به  است،  آورده  دست  به 

می‌دهد که در مورد برنامه شغلی خود عاقلانه 
عمل کند. مهدی در مرحله‌ای است که برای 
رقابت‌های  در  منظم  حضور  و  جام‌ها  بردن 
برتر اروپا بیشتر از پیوستن به تیمی در لیگ 
بازی  جدول  میانه‌های  برای  فقط  که  برتر 
ارزش  نکردن،  سقوط  آن  از  بدتر  یا  می‌کند 
گزارش  از  دیگری  بخش  است.«در  قائل 
دراگائو  ورزشگاه  در   « است:  آمده   OJogo
می‌داند  طارمی  پورتو(  اختصاصی  )ورزشگاه 
این  به  دستیابی  برای  را  شرایط  تمام  که 
در  محبوبیتش  بر  تأثیرگذاری  بدون  اهداف 
ایران، در اختیار دارد؛ حداقل تا زمانی که به 
این روند ادامه می‌دهد. و در چند هفته اخیر، 
انجام  همه  از  بیش  او  که  است  کاری  این 
داده است. در چهار بازی اخیر او همیشه یک 
اقدام تعیین کننده انجام داده است. او در حال 
حاضر ۲۹ بازی در این فصل دارد، شش بازی 
مسابقه  دو  در  و   ۲۱/۲۰۲۰ فصل  از  کمتر 
توانست یک گل را با یک پاس گل ترکیب 

کند.« )مقابل لاتزیو و اسپورتینگ لیسبون(
دشوار  شرایط  به  پرتغالی  روزنامه  مطلب 
دور  و  نشینی  نیمکت  پورتو،  در  طارمی 
بودن او از تیم ملی ایران هم اشاره کرده 
مقابل  »دربی  است:  نوشته  پایان  در  و 
آلوالاده، تنها آخرین نمونه  اسپورتینگ در 
پورتو  بر عملکرد هجومی  تأثیر طارمی  از 
بود، که باعث شد او به طور کامل نقشی 
و  پورتو  از  جدایی  با  دیاز  لوئیس  که  را 
بر  بود،  بر جا گذاشته  لیورپول  به  پیوستن 
عهده بگیرد. جالب اینجاست که او این کار 
انجام  نشینی  نیمکت  از یک دوره  را پس 
داد که با یک دوره آشفتگی ناشی از سوء 
تیم  سرمربی  اسکوچیچ،  دراگان  با  تفاهم 
در  اکنون  مهدی  شد.  ایجاد  ایران  ملی 
حال صعود است. او به آینده نگاه می‌کند 
و احساس می‌کند بیش از هر زمان دیگری 
نزدیک  می‌خواهد  که  عناوینی  کسب  به 

است؛ نه فقط به خاطر پول.«

بعضی فاصله ها راحت پُر می شوند: فاصله دو طبقه را چند پله پُر می کند. دو طرف یک رود 
را یک پُل و دو شهر را ریل قطار...ولی بعضی فاصله ها راحت پُر نمی شوند. پُر کردنشان کار 
یک نفر نیست. کار صدها و هزاران انسان است. آن هم انسان هایی که زندگی را نه فقط 

برای خودشان که برای دیگران هم بهتر می خواهند.
یک دست محک در دست کودکان است و دست دیگرش در دستان شما که با شنیدن 

خنده یک کودک قلبتان تندتر می زند، تا با هم فاصله را پُر کنیم:
 فاصله بین بیماری تا سلامتی…

اعضای خانواده محک، این فاصله را شما با عشق پُر  کنید!

کنید! پُر  با عشق  را  فاصله  این  شما 
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درگاه پرداخت امن

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :

حسین رفیعی

توسط استارت آپ ایرانی طراحی شد؛

آبیاری و کوددهی خودکار با پلتفرم ایرانی 
مبتنی بر اینترنت اشیا

محققان یک تیم استارت آپی موفق به طراحی سامانه ای شدند 
که مبتنی بر اینترنت اشیا بوده و دارای عملکردی برای آبیاری و 

کوددهی خودکار است.
سمیه علایی یکی از مدیران مرکز تحقیقات اینترنت اشیا در 
خصوص آخرین محصول ساخته شده توسط محققان استارت آپی 
این مرکز تحقیقات به خبرنگار مهر گفت: این محصول استارت اپی 
در حوزه کشاورزی است که در حال حاضر مراحل پایلوت خود را در 

دویست هکتار از اراضی کشاورزی البرز می گذراند.
وی با بیان اینکه این سامانه شامل یک سامانه نرم افزاری و 
دستگاه سخت افزاری است، افزود: این سامانه می‌تواند ۸ پارامتر 
دما، رطوبت خاک، دما و رطوبت هوا، اکسیژن خاک، مواد آلی و 
پیش بینی های مربوط به سرمازدگی و گرمازدگی را در زمینهای 

زراعتی نشان دهد.
علایی با بیان اینکه همچنین این سامانه می‌تواند تگرگ و سیل 
را پیش بینی کند و به کشاورز هشدار دهد، خاطر نشان کرد: این 
سامانه مبتنی بر اینترنت اشیا طراحی شده که کارایی زیادی برای 

کشاورزان دارد.
وی با اشاره به عملگرهای تعبیه شده در این سامانه گفت: این 

سامانه می‌تواند به صورت دستی و خودکار تنظیم شود.
علایی با اشاره به سیستم خودکار سامانه گفت: عملگر خودکار 
آبیاری و کوددهی این سیستم از طریق هوش مصنوعی اقدام به 

آبیاری زمین می کند بدون اینکه کشاورز اطلاع داشته باشد.
وی با اشاره به کاهش مصرف آب و انرژی نسبت به روشهای 
معمول در زمینهای کشاورزی گفت: استفاده از این سیستم ۲۵ 
درصد باعث افزایش بهره‌وری محصول و ۳۰ درصد کاهش مصرف 

انرژی و آب می شود.
وی با اشاره به تفاوت این سیستم با سیستمهای دیگر هوشمند 
آبیاری گفت: محصولات شرکتهای متفرقه این است که تنها یک 
پارامتر را به کشاورز نشان می دهد و به صورت جزیره ای عمل 
می کند. ولی این سیستمی که تیم استارت اپی مرکز تحقیقات 
اینترنت اشیا طراحی کرده می‌تواند چندین پارامتر را برای کشاورزان 

مشخص می کند.
وی افزود: در واقع مزیت این سیستم نسبت به نمونه های مشابه 
این است که به صورت یکپارچه تمام اطلاعات مورد نیاز کشاورزان 

و پیش بینی ها را اعلام می کند.
وی گفت: استفاده از یک سامانه و نرم افزار در هر ده هکتار کافی 
است اما اگر مساحت بیشتر از این باشد، دستگاههای بیشتری نیاز 

است.
وی گفت: این دستگاه کاملا بومی است و از تجهیزات داخلی در 

ساخت آن بهره برده شده است.
علایی تاکید کرد: از این سیستم می توان در زمینهای زراعتی و 

گلخانه ای بهره برد.

»عسلویه شمال« و تقاطع غیر 
همسطح نیمه کاره!

وحید حاج سعیدی
هفته ای که گذشت رئیس جمهور بالاخره به استان گلستان سفر 
کرد و لابلای بازدید ها و جلسات و دور همی ها با نخبگان استان 
هم دیدار کرد. پیش خودمان بماند از ولایت ما هم ۱۰ نخبه 
دعوت بودند. فکر کنم نخبگان را بر اساس تعداد کتابفروشی 
های نداشته شهر ها انتخاب کرده بودند وگرنه ولایت ما بیشتر 
از اینها نخبه دارد! ای کاش رئیس جمهور الکش را هم در این 
سفر با خودش آورده بود و با یک غربالگری مشتی چند تا از این 
نخبگان را جایگزین مدیران پیر و پاتال و خسته و بازنشسته می 
کرد!گردش نخبگان نخواستیم ، اگر دو سه تا نخبه هم در بدنه 

مدیریتی استان جاساز شوند، غنیمت است! 
در این سفر وزیر اقتصاد ما مهمان ولایت ما بود و ما هم بالاخره 
یک وزیر را از فاصله خیلی نزدیک با وضوح بالا زیارت کردیم. 

چه کیفیتی داشت. با تلویزیون خیلی فرق داشت.
هر چند وزیر اقتصاد هم ولایتی ما است و معلم ادبیات ما هم 
فامیلی اش خاندوزی بود ولی ای کاش به جای وزیر اقتصاد وزیر 
راه و شهر سازی اینجا می آمد. آن وقت می توانستیم دستش را 
بگیریم و ببریم ابتدای شهر تا از نزدیک و بی واسطه، پروژه نیمه 
کاره تقاطع غیر همسطح ولایت ما که امسال نه سالگی کلنگ 
زنی اش را جشن گرفتیم، بازدید کند!  دست آخر هم با اجازه 
سرپرست کارگاه با وزیر  راه می رفتیم روی سازه نصفه و نیمه 
پل و از آن بالا تعداد غلطک ها و لودر ها و فرغون ها و کارگرانی 
که مشغول خوابند را شمارش می کردیم. آن وقت وزیر راه راحت 
می توانست تخمین بزند که این پروژه چند وقت دیگر تعطیل 

ببخشید تکمیل می شود! 
شاید وزیر هم با عمو سیفی ) سرایدار مفخم مدرسه ما( هم نظر 
می شد که ای کاش به جای تقاطع غیر همسطح، یک میدان 
گل و گشاد می ساختند. این طوری  یک ماهه پروژه تکمیل می 
شد و دستکم 50 تا مغازه دور میدان ساخته می شد و شهر هم 

توسعه پیدا می کرد.  
)البته وزیر قطعا فرضیه سیف الله در خصوص بخور بخور بیشتر 
در تقاطع غیر همسطح را به شدت رد می کرد و به او چشم غره 

هم می رفت!( بگذریم ... 
البته این همه مزایای حضور وزیر راه در ولایت ما نیست و 
این طوری وزیر صنعت هم راحت تر می توانست پروژه نیمه 
کاره پتروشیمی گلستان را با 90000 سرمایه گذار که بعد از 15 
سال هنوز تاتی تاتی می کند و راه نیفتاده، توجیه کند! بالاخره 
وقتی در یک استان ساخت یک تقاطع غیر همسطح بیشتر از ده 
سال طول می کشد، نباید انتظار داشته باشیم کارخانه پتروشیمی 

بیست سی ساله ساخته شود! مردم چقدر متوقع شده اند؟!

طنز

علمی
یک استارتاپ توسعه هوش مصنوعی از فناوری یادگیری 
ماشینی برای ترجمه گریه نوزادان استفاده کرده است تا 
هوش مصنوعی بتواند به والدین و نوزادانشان کمک کند 

به هم نزدیکتر شوند.
به گزارش ایسنا و به نقل از آی‌ای، نوزادان با انواع گریه‌ها، 
نیازهای خود را بازگو می‌کنند، اما در مواقعی والدین قادر 
به فهم دقیق نیاز آنها نیستند و به کمک برای برقراری 

ارتباط با کودک خود نیاز دارند.
اکنون به گفته یک استارتاپ مستقر در سوئیس و اسپانیا 
موسوم به »زوندریم«)Zoundream(، این کمک می‌تواند 
به شکل هوش مصنوعی و یک دستگاه اختصاصی باشد 
که آنچه را که آنها »زبان جهانی نوزادان«  می‌نامند، 
ترجمه می‌کند.»روبرتو ایانونه« مدیرعامل این استارتاپ 
در مصاحبه‌ای در کنگره جهانی موبایل در بارسلون گفت: 
هر بار که یک نوزاد گریه می‌کند، چیزی می‌خواهد. ایده 
شرکت ما از این اصل نشات می‌گیرد که کودکان برای 

نیازهای مختلف، به اشکال متفاوتی گریه می‌کنند.
اگرچه قرار گرفتن کلمات کودک و هوش مصنوعی در کنار 
هم ممکن است تصوری از فیلم‌های علمی-تخیلی را به 
ذهن متبادر کند، اما به نظر می‌رسد دستگاه این استارتاپ 
خوب عمل می‌کند، البته »ایانون« تاکید می‌کند که این 
دستگاه به هیچ وجه جایگزینی برای شهود عینی والدین 
نیست و تنها به عنوان یک نیروی کمکی عمل می‌کند که 
توانایی‌های والدین را در تشخیص نیازهای کودک افزایش 

می‌دهد.
وی گفت: دستگاه ما مطلقاً جایگزینی برای نقش والدین 
در درک نیازهای نوزادان ساخته نشده است، بلکه در واقع 
راهی برای ایجاد اعتماد به نفس و جلب توجه بیشتر به 

نحوه گریه نوزاد و نیازهای اوست.
»زوندریم« از نرم افزار یادگیری ماشینی برای تجزیه و 
تحلیل هزاران ساعت گریه بین المللی نوزادان استفاده 
کرد. سپس این گریه‌ها را به چهار دسته مختلف تقسیم 
بندی کرد: گرسنگی، درد، باد معده و میل به آغوش کشیده 
شدن.این شرکت توسط »ایانون« در کنار یک دانشمند داده 

به نام »آنا لاگونا« تأسیس شده است.
»ایانون« توضیح داد: زمانی که برای اولین بار این کار را 
شروع کردیم، چند دستگاه ضبط صوت ارزان قیمت خریدیم 
و از برخی والدین خواستیم و حتی به برخی از آنها پول 

دادیم تا صدای نوزادشان را از نزدیک ضبط کنیم.
وی می‌گوید: این یک فرآیند بسیار وقت گیر بود، اما 
حداقل یک شروع بود. سپس، به محض اینکه ممکن شد، 
ما دستگاه خود را توسعه دادیم که اساسا یک ضبط کننده 

بود که تمام صداهایی را که شامل گریه کودک نبود، فیلتر 
می‌کرد.

بود  برای حفظ حریم خصوصی خوب  این  افزود:  وی 
و همچنین به این معنی بود که دیگر مجبور نبودیم 
ساعت‌های زیادی را صرف فیلتر کردن دستی صداهایی 
غیر از گریه نوزادان کنیم. این روش واقعاً شروع به ارائه 

برخی داده‌های مهم به ما کرد.
وی همچنین بر نقش علم »نوای گفتار«)Prosody( در 
رشد اولیه نوزادان تأکید کرد که اساساً توانایی آنها در 
تشخیص و برقراری ارتباط از طریق آهنگ‌های ملودیک 
به جای گفتار است. این امر از همان ابتدای رشد و در 
حالی که در رحم مادر هستند، در آنها ریشه دوانده است. 
»ایانون« می‌گوید که این زبان، »زبانِ خودِ کودک« است 

و در تحقیقات شرکت نقشی اساسی دارد.
اکنون قدم بعدی ورود این دستگاه مترجم به بازار است، 
چیزی که به گفته »ایانون« تا تابستان سال جاری انجام 

خواهد شد.
»ایانون« در مورد حریم خصوصی کودکان و سوال در مورد 
اینکه آیا والدین از این کار راضی هستند نیز گفت: والدین 
عاشق فناوری هستند، چرا که استفاده از این دستگاه بسته 
به نیازهای والدین متفاوت است. بنابراین همه به دلایل 

مختلف آن را دوست دارند.
وی افزود: به طور کلی اینطور نیست که والدین هیچ 
سرنخی از چراییِ گریه نوزادشان نداشته باشند و ندانند 
که کودک بیشتر اوقات چه می‌خواهد. اما گاهی اوقات 
اینچنین است، به خصوص برای والدینی که صاحب اولین 
فرزند خود شده‌اند. در موقعیت‌های دیگر نیز اینگونه است 
که والدین با خود می‌گویند فکر می‌کنم که می‌دانم 
فرزندم چه می‌خواهد، اما من همچنان دوست دارم تاییدیه 

. م بگیر

دستگاه مترجم گریه نوزاد ساخته شد


